|mpOS'B 4 bollo
gl iante
VET e

st
cila

.V‘78:

w1)|part|mento per i trasporti, la navigazione, gli affari generali ed il personale.
Direzione Generale per la Motorizzazione
Divisione 3

CERTIFICATO riguardante:
Il rilascio dell’omologazione di un sistema ruota ai sensi del Decreto n. 20 del 10 gennaio 2013

OMOLOGAZIONE N. NADE068
Emessa da:
Ministero delle Infrastrutture e dei Trasporti Dipartimento per i Trasporti, la Navigazione ed

i Sistemi Informativi e Statistici
DIVISIONE 3

1. Costruttore del sistema ruota: MAK S.p.A.
2. Designazione del tipo ruota: 1G8080
Marca: MAK S.p.A.
Categoria della ruota : Speciale
Materiali impiegati : lega G-AlSi 10 Cu
Metodo di produzione: fusione in gravita
Designazione del profilo del cerchio: 8J x 18 H2+
Offset della ruota : da ET 35 a ET 50 (vedi tabella allegata)
Fissaggio della ruota: utilizzo bulloneria specifica vedi scheda informativa n. IG8080 REV.00
Portata massima: 705 kg

3. Indirizzo del costruttore del sistema: MAK S.p.A. via C. Colombo

Carpenedolo (BS)

4-Nome ed indirizzo del rappresentante del fabbricante: NON RICORRE
Data di presentazione del sistema per le prove di omologazione: 14 novembre 2014
Servizio tecnico incaricato dell’esecuzione delle prove per I’omologazione: CPA Brescia
Data del verbale di prova stilato dal servizio tecnico : 15 novembre 2014
Numero del verbale di prova stilato dal servizio tecnico: 31367/V-BS

9. Osservazioni : NON RICORRE
10. L’omologazione ¢ rilasciata/ rifiutata/ estesa/ revoeata
11. Se del caso, motivi dell’estensione: NON RICORRE
12. Indicazione della o delle famiglie di veicoli alle quali il sistema ruota é destinato: M1-M1G
12.1 Costruttore del veicolo / Marca: vedi scheda informativa n. IG8080 REV.00
12.2 Tipo funzionale: 1G8080
12.3 Famiglia 1: (vedi tabella allegata)
12.4 Famiglia 2: NON RICORRE
12.5 Famiglia 3 NON RICORRE
13. Luogo: ROMA

% N

14. Data: 02 dicembre 2014

15. Firma !

i, DIRETTO ,DIVIS
(Ddtt. Ing. Snto)



16. E’ allegato un elenco dei documenti che costituiscono il dossier dell’omologazione e che
sono depositati presso I’autorita che ha rilasciato I’omologazione. Una copia dei documenti
puo essere ottenuta su richiesta.

APPLICAZIONI INCLUSI NEL TIPO RUOTA
LOAD | ROLL.
IDENTIFICAZIONE | 5eeser| pep | MOZzO | (Kg.) | (mm.) RING
RUOTA
29. | 2.9,
IG8080/LG 35 | 5x110 Q’m6ni’1 705 | 2100 ;
263.4-D-072
IG8080/GG3 45 | 5x108 | RS.72 | 705 | 2100 -t
057 1-TX-076
IG8080/W1 30 | 5x112 | R.S.76 | 705 | 2100 %6;‘2‘68“'
066.6-SX-076
257 1-TX-076
IG8080/VK 42 | 5x112 | RS.76 | 705 | 2100 %6’;5;'68“‘
066.6-SX-076
260.1-P-076
064, 1-R-076
IG8080/FF 40 |5x1143| RS.76 | 705 | 2100 |—2r
267.1-0-076
IG8080/VE2 50 | 5x112 ngnZ’1 705 | 2100 -

DOCUMENTI CHE COSTITUISCONO DOSSIER D’OMOLOGAZIONE.

1. VERBALE N. 31367/V- BS del 15/11/2014

2. SCHEDA INFORMATIVA N. IG8080 REV.00

3. AUTOCERTFICAZIONE N. IG8080 DEL 12/11/2014

4. DISEGNI CON RELATIVI ASPETTI DIMENSIONALI

5. LISTA APPLICAZIONE PER FAMIGLIE DI VEICOLI

6. CERTIFICAZIONE KBA N. 49622

7. CERTIFICATO NADE047 DEL 20/10/2014

8. ELENCO ED ISTRUZIONI PER IL MONTAGGIO E FISSAGGIO DELLA RUOTA



%&mwmuﬁa’aﬁgm

Dipartimento per i trasporti, la navigazione, gli affari generali ed il personale.
Direzione Generale per la Motorizzazione
DIVISIONE 3

Prot. in ingresso: 17414  wW-997 Roma, 2 agosto 2016
Prot. in uscita: 17415  w-997
Alla MAK s.p.a.
Via Cristoforo Colombo
25013 Carpenedolo (BS)
OGGETTO: MAK s.p.a. - Sistema ruota tipo 1G8080 1G6550 1G6560 1G8070 1IG7070
1G7060

Aggiornamento omologazione ai sensi del DM 20 del 10 gennaio 2013

Si comunica che per il sistema in oggetto specificato si & dato corso ai seguenti provvedimenti:

rilascio dell'aggiornamento 001 dell'omologazione nazionale NADE 068
sistema ruota 1G8080 del 2 dicembre 2014

rilascio dell'aggiornamento 002 dell'omologazione nazionale NADF 016AGG.001
sistema ruota 1G6550 del 29 aprile 2015

rilascio dell'aggiornamento 001 dell'omologazione nazionale NADF 158
sistema ruota 1G6560 del 30 giugno 2015

rilascio dell'aggiornamento 001 dell'omologazione nazionale NADE 076
sistema ruota 1G8070 del 17 novembre 2014

rilascio dell'aggiornamento 001 dell'omologazione nazionale NADE 051EST001
sistema ruota IG7070 del 26 ottobre 2015

rilascio dell'aggiornamento 001 dell'omologazione nazionale NADF 008
sistema ruota 1G7060 del 12 gennaio 2015

IL n‘@nﬁ.rrnninﬁl.x.a DIVISIONE

R AL wpa '
(Bott. Ing. E'JL?{LE Santa)
Si trasmette in allegato per il costruttore: l'\_h |

-documentazione informativa in carta semplice;


marco.grazioli
Evidenziato

marco.grazioli
Evidenziato

marco.grazioli
Evidenziato


N/l A B FITMENT LIST IG8080 rev.01 01/06/2016 8Jx18EH2+ Nr. Omologazione: NADE068 AGG001

Per una corretta installazione consultare le prescrizioni a pagina: 22

e EBEr s ST W

T =
CENTRAG- Codice KIT | =4
Costruttore |D inazione C clale Tipo Omologazione Europea Codice Ruota PCD ET Anello Vite/Dado Pneumatico
! Range GiO MAK
Manu KW Center |[3.1. KITFX |© Tyre
Car | T EU Homologation Code Wheel Rin, Boit/Nut 2
facturer poce ML e IO Hole |2.2. € / Code |F 3.1.2.12.
3.1.3. SE. 3.1.3. 3.1.3.
EORD ! FO_(;US ST‘ 1 _DAS_ __9_13‘2001/:_1}_6_‘_01_._4_4_1::_ . 166 1G8080/GG3 5x108 R.S. ﬂl 45 (2)_7_21@@4_ | _ly‘M}_Z&S_K_]f_(ESED_ b _D_S =1 _225/40!(18_ =l | e .
FORD N | ECI{S o o DA3 €13%2001/116%0144".. 59-107 1G8080/GG3 5x108 RS.P72 | 45 @72-D-063,4 N M12x1.5 K19 CLOSED | __l?S _—4 ___?_{5__/5(1518 | 225/:_0_0_51_8
FORD ] fOCUi cc D83 £13*2001/116*0157°.. 74-107 1G8080/GG3 5x108 RS. @72 | 45 @72-D-763,4 | N M12x1.5 K19 _E.OED DS = 215/40 R18 225/10 __Riﬂ_(_G_ﬂJl 1
] t 0
FORD FOCUS bys e13*2007/46*1138*.. 63-184 1G8080/GG3 5x108 R.S.@72 | 45 @72-D-@63,4 N M12x1.5 K19 CLOSED DS 2 — 2g5/‘3nR18ﬁ 2*3-5/—35'518--(650!
- . . 235/40 R18 (GSDL_ o
225/40 R18 235/35S R18 {GSO;
FORD FOCUS STH DYB-LPG e13*2007/46%1289*.. 63-184 |G8080/GG3 5x108 R.S.@72 | 45 @72-D-063,4 N M12x1.5 K19 CLOSED D5 /—--—- ——— L S -—(—— )--
N ] - - S | o S D 235/40 R18 (GSO}
225/40 R18 235/35 R18 (GSO;
FORD FOCUS TURNIER DYB-LPG e13*2007/46°1289*.. 63-184 1G8080/GG3 5x108 RS.@72 | 45 @72-D-963,4 N M12x1.5 K19 CLOSED DS —/—— ————4— —/ ——1 -( ~) -
- 1 o o | | 235/40 R18 {GS50) |
| 215/45R18 225/40 R18
FORD FOCUS RS DA3 e13%2001/116*0144°.. 224-257 1G8080/GG3 5x108 R.S. @72 | 45 @72-D-@63,4 N M12x1.5 K19 CLOSED DS - 2352'0 Ri8 / —
-+ — S e s mia e S SU— e e O
0 R18
FORD FOCUS RS DA3-RS €13*2001/116*1010*.. 224-257 1G8080/GG3 5x108 R.S. @72 | 45 @72-D-p63,4 N M12x1.5 K19 CLOSED D5 = ;;i;—sz-:;} . a8
I W I - P =t
FORD C-MAX DM2 e13*2001/116*0109*.. 66-107 1G8080/GG3 5x108 R.S.@72 | 45 @72-D-963,4 | N M12x1.5 K19 CLOSED DS |2 215/40 R18 225/40 R18
= 4 — ] — T i
215/40 R18 2,
FORD C-MAX DXA e13%2007/46°1103*.. 63-134 1GB080/GG3 5x108 R.S.@72 | 45 @72-D-@63,4 N M12x1.5 K19 CLOSED D5 2 -/ i /CINIE
o 1 o - 225/40 R18 {35/40 R18 {GSD) ]
FQRD_ i GRAND C-MAX - D_L(A ©13%2007/46%1103*.. 70-134 1G8080/GG3 5x108 R.S.@72 | 45 272-D-063,4 N M12x1.5 K19_ CLOSED D5 2 215/45R18 225/40 RIE_
Omologazioni consentite fino a 235/50 R18 245/45 R18
FORD 100-147 G8080, S: .S, -D-P63, .5 K19 CLOS D5 - e
KUGA DM2 13°2001/116°0108*31 I /GG3 %108 RS. @72 | 45 P72-D-P63,4 i N M12x1.5 K19 CLOSED 255/45 R18
_225/50R18 | 235/45 1B
FORD KUGA (da my2013) DMm2 e13*2001/116*0109*.. 85-134 1GB080/GG3 5x108 RS. @72 | 45 @72-D-@63,4 | N M12x1.5 K19 CLOSED DS - | 235/50 R18 {GSO) 245/45 R18
255/45 R18 {G50)
o Omologazioni consentite fino a
FO. MO - 08 RS. @72 | 45 72-D-P63,4 N M12x1.5 K19 CLOSED D5 2 215/45 R1 225/40 R18
_RD__ N NDEO—_ - BA7 €13%2001/116°0249°25 74-176 | I1G80BO/GG3 | 5x1 ) #72-D-0963, X /45 R18 /-
Omologazioni consentite a 215/45 R18 225/45 R18
FORD MONDEO BA7 partire da 85-177 1G8080/GG3 5x108 RS. P72 | 45 @72-D-063,4 N M12x1.5 K19 CLOSED DS = 1
L - o £13°2001/1160249* 26 235/45R18 |
225/45 R18 2,
FORD GALAXY WA6 e13*2001/116*0185*.. 74-149 1G8080/GG3 5x108 RS. @72 | 45 @72-D-0363,4 N M14x1.5 K21 CLOSED D8 = — /- —1 35/-40 Lild
D | { 235/45 R18 245L4_9R_13
Omologazioni consentite a 1
FORD GALAXY WA6 partire da 88-177 1G8080/GG3 5x108 RS. @72 | 45 @72-D-763,4 i N M14x1.5 K21 CLOSED D8 = 245/45 R18
e e S e13%2001/116*0185*24 |
22! R18
FORD S-MAX WA6 e13*2001/116*0185*.. 74-176 1GB080/GG3 5x108 RS. @72 | 45 @72-D-@63,4 N M14x1.5 K21 CLOSED D8 - Tt 23—5/-& S
- i S } L | | 235/45R18 |  245/40R18
Omologazioni consentite a I
FORD 5-MAX WA6 partire da 88-177 1G8080/GG3 5x108 RS. 972 | 45 ?72-D-63,4 | N M14x1.5 K21 CLOSED D8 - 245/45 R18
— | E— P |#13%2001/116*0185°24 | I ! S
Omologazioni consentite a | 215/45 R18 225/45 R18
FORD -, LS. -D-| & D5 SHk
TRANSIT/TOURNEO CONNECT PI2 partire da e1*2001/116*0207*16 5§5-125 1G8080/GG3 5x108 R.S.@72 | 45 @72-D-963,4 | N M12x1.5 K19 CLOSED 235/40 18 |
- . S S - I I o e - - S it S |
Omologazioni consentite a T 215/45R18 225/45R18 |
-. X3 -D-| | ) = —_— . - |
FORD TRANSIT/TOURNEO CONNECT pU2 partire da e1*2007/46°0272%04 55-125 1G8080/GG3 5x108 RS.072 | 45 @72-D-@63,4 N M12x1.5 K19 CLOSED 2 [ 235/40 R18
—_ i S R —l S 3 *
235/50 R18
JAGUAR XF ] e11*2001/116*0323*.. 120-202 1G8080/GG3 5x108 RS. @72 | 45 @72-D-@63,4 N M12x1.5 K19 CLOSED Ds - l 255;45 218 ZG6/olkE
— - i —— ! I
Omologazioni consentite fino a ! | 235/50 R18 245/45 R18
JAGUAR * 152-291 IG8080/GG3 Sx108 R.S. 72-D-@63, .5 K19 CLOSE! D5 2 /1 e
x) N*3 Gl o / X1 @72 | 45 | @72-D-963,4 | N M12x15 K19 CLOSED | 255745 R15
I I I = HEADNEL
225/65 R18 2.
LAND ROVER |FREELANDER LF e11*2001/116*0300*.. 110-177 1G8080/GG3 5x108 RS. 972 | 45 #72-D-063,4 N M14x1.5 K21 CLOSED D8 = ! = /— p— ?5/—50-’\.18—
255/55 R18 (GS0)
[ 22 1
LAND ROVER |DISCOVERY SPORT Lc e11°2007/46*1659*.. 110-177 1G8080/GG3 5x108 R.S.@72 | 45 P72-D-963,4 i N M14x1.5 K21 CLOSED D8 - !—23-25—22—%1%—— ___225/_GSLIB_ |
i ] |

MAK S.p.a.
COPIA CONFORME ALL'ORIGINALE

1/22



NN A B FITMENT LIST IG8080 rev.01 01/06/2016 8Jx18EH2+ Nr. Omologazione: NADE068 AGG001
Cam e ST S Per una corretta installazione consultare le prescrizioni a pagina: 22
: ' CENTRAG Codice KIT
- odice
Costruttore | Denominazione Commerciale Tipo Omologazione Eurapea Range Codice Ruota PCD Gio ET Anello Vite/Dado MAK g Pneumatico
Manu KW Center |3.1. KITFIX |© Tyre
EU Homologation Code Wheel Rin, Bolt/Nut 2
facturer e Type ——— Hole 2.2, € / Code m 3.1.2.12.
3.1.3, 3.1.3. 3.1.3. 3.13.
/60 R18 225/65 R18
225
LAND ROVER |RANGE ROVER EVOQUE W 1142007/46*0223*.. 110177 | 1G80BO/GG3 | Sx108 | RS.$72 | 45 72-D-963,4 N M14x1.5 K21 CLOSED D8 - L
T o € ) / X g #72:0-p 235/55 R18 235/60 R18
| 225/60R18 225/65R18 |
LAND ROVER [RA - . 0221, 0-177 | 1G8080/GG3 | sx108 | RS.@72 | 45 72-D-@63,4 N M14xL5 K21 CLOSED D8 -
€R |RANGE ROVER EVOQUE LV-A 3*2007/36%0221 110177 | |GBOBO/ X1 ) 972-D-8 x c T 235/60 A8
I - T - /¢
215/40 R18 215/45 R18
voLvo 30 M-20 1*2001/116*0427*.. 73169 | IGBO80/GG3 | 5x108 | RS.@72 | 45 | @72-D-@63,4 NM12xL.5 K19 CLOSED DS 2t / /
=— o ol o | 225/35 R18 (G50} o
215/40 R18 215/45 R18
VOLVO 30 M 4*2001/116*0076".. 73169 | IGB080/GG3 | Sxi08 | RS.@72 | 45 | @72D-863,4 N M12x1.5 K19 CLOSED DS 2 / /AS RIS
- ) _ 225/35 R18 (GSO0)
215/40 R18 225/40 R18
voLvo V40 M 4*2001/116*0076*.. 84-187 | 1G80B0/GG3 | Sx108 | RS.@72 | 45 | @72-D-$634 NM12x15 K19 CLOSED D5 2 _23—5%@{3__ _225/40R18
| R 215/40 R18 215/45 R18
voLvVO ) 4%2001/116%0076"... 7369 | IGB0BO/GG3 | 5x108 | RS.@72 | 45 72-D-063,4 NM12x1.5 K19 CLOSED DS 2
- - M S J . a o0 | 225/35 R18 (GS0)
! 215/40 R18 215/45 R18
voLvo vso M £472001/116°0076°... 73169 | IGBOBO/GG3 | S5x108 | RS.@72 | 45 | @72-D-963.4 N M12x1.5 K13 CLOSED DS 2 / L5/
A 225/35 R18 (GSO0)
215/40 R18 215/45 R18
voLvo €70 Cabrio M 4*2001/116*0076*.. 100-169 | IGBOBO/GG3 | 5xk108 | RS.@72 | 45 |  @72-D-@63,4 NM12x15 K19 CLOSED DS 2 / /
| ‘ 225/40 R18 235/40 R18
! ~ 215/45R18 225/40 R18
voLvo V40 Cross Country M €4*2001/116°0076*.. 84187 | 1G80BO/GG3 | Sx108 | RS.@72 | 45 |  (472-D-p63,4 N M12x15 K19 CLOSED DS - | 225/a5R18 235/40 R18 (GSO)
' 235/45 R18 (GSO)
voLvo se0 F 9%2007/46%0023".. 84224 | IGB0BO/GG3 | 5x108 | R.S.P72 | 45 | @72-D-063,4 B M14x1.5x28 K19 D10 | - | 215/45R18 225/40 R18
vovo  |veo F 9°2007/46°0023°... 84-224 | IGBOB0/GG3 | 5x10B | R.S.@72 | 45 | @72-D-963,4 8 M14x1.5x28 K19 D10 |- | 215/45R18 225/40 R18
vowvo  [ss0 F-N2D 13°2007/46°1157*.. 84224 | IGBOBO/GG3 | 5x108 | R.S.@72 | 45 | @72-0-963,4 B M14x1.5x28 K19 D10 |- | 215/45R18 225/40 R18
votvo  [v6o F-N2D €13%2007/46°1157°.. 84.224 | IGB0S0/GG3 | 5x108 | R.S.@72 | 45 | @72-D-P63,4 B M14x1.5x28 K19 D10 | - | 215/45R18 225/40 R18
VOLVO V60 Cross Country F £972007/46*0023°.. 110-187 | 1G8080/GG3 | 5x108 | R.S.P72 | 45 | @72.0-963,4 B M14x1.5x28 K19 D10 | - | 235/45R18
| 225/asR18 235/40 R18
VOLVO s80 A 9°2001/116*0057".. 80-232 | IGB0B0/GG3 | Sx108 | RS.@72 | 45 |  @472-D-g63,4 B M14x1.5x28 K19 pi0 | - l_éi's;%_ﬁﬁ' | 235/40R18
. i — e 13 B
0R18
VOLVO $80 A-2D 1*2001/1160504" . 80232 | IGB0RO/GG3 | 5x108 | RS.@72 | 45 | @72-D-@63,4 | B M14x1.5x28 K19 p1I0 | - ;i:; :Z zig 2350 IE |
" B 225/45 R18 235/40 R18
voLvo v7o B £9*2001/116°0065".. 80-224 | IGB0BO/GG3 | 5x108 | RS.@72 | 45 | @72-D-p63,4 N M12x1.5 K19 CLOSED 0s - 245; a0 R1s 235/
S 225/45 R18 235/40 R18
voLvo v70 8-2D 1°2001/116°0505*.. 80-224 | 1GBOSD/GG3 | 5x108 | RS.@72 | 45 | @72-D-0963,4 N M12x1.5 K19 CLOSED Ds = 245;40 nis 35/40R18 |
e T 225/45 R18 235/40 R18
voLvo v7o B8-N2D 1°2007/46*0495"... 80-224 | 1G8080/GG3 | sx108 | RS.@72 | 45 | @r2D-P634 NM12x1.5 K19 CLOSED D5 - zi's';éb e /!
P ' 225/45 R1 235/40 R18
voLvo v70 B-N2E 13*2007/46%1203".. 80-224 | IGS080/GG3 | 5x108 | RS.@72 | 45 | @72-D-gE3,4 l N M12x1.5 K19 CLOSED DS - 24;; 43 :1: S/
voLvo  [xc7o 1B 1e92001/116%0065%.. "1 120224 | 1G8080/GG3 | 5x108 | RS.@72 | 45 | @72-D-634 | "B M14x1.5x28 K19 b0 | 4| 24s/a5R18 |
vovo  [xc7o - 8-20 1*2001/116*0505°.. 120224 | IGBOBO/GG3 | Sx108 | RS.@72 | 45 | @72-D-963,4 B M14x1.5x28 K19 DI0 | 4 | 245/45Ris
235/60 18 245/55 R18
voLvo Xc90 L 4°2007/46%0929".. 140-235 | 1GB080/GG3 | 5x108 | RS.@72 | 45 | @72-0-963,4 B M14x1.5x28 K19 p10 |4 245; 018 2L
225/45 R18 35/40 R18
PEUGEOT  |407 graee 2*2001/116*0369*.. 80155 | IGBORD/GG3 | Sx10B | RS.972 | 45 | $72-G-@65,1 B M12x1.25x24 K17 G18 | - 235;45 RiB 235/ E
PEUGEOT (407 6*RFI* €2°2001/116°0331°.. 80155 | IGBOBO/GG3 | Sx108 | RS.@72 | 45 | @72-G-@65,1 B M12x1.25x24 K17 618 | - ;:Z :: :ig 235/40 R18
i T N I RN o T S/45R18 |  235/40R18
PEUGEOT (407 6°RFN* 2*2001/116*0293*.. 80-155 | IGB0B0/GG3 | 5x108 | RS.@72 | 45 | @72-G-@65,1 B M12x1.25x24 K17 G18 | - —%;%;E—gw———z- JiClRiEE.
PEUGEOT  |407 6*RHL® €2*2001/1160312".. 80-155 | IG8080/GG3 | Sx108 | RS.B72 | 45 |  (72-G-@65,1 8 M12x1.25x24 K17 G18 | -| i;:; :: 212 235/40R18

~ MAK S.p.a.

COPIA CONFORME ALL'ORIGINA..

2/22



INJE A B FITMENT LIST IG8080 rev.01 01/06/2016 8Jx18EH2+ Nr. Omologazione: NADE068 AGG001
TR v Per una corretta installazione consultare le prescrizioni a pagina: 22
| T — T—
CENTRAG- Codice KIT | =
Costruttore |Denominazione Commerciale Tipo Omologazione Europea Codice Ruota PCD ET Anello Vite/Dado Pneumatico
Range GIO MAK
Manu Kw Center |3.1. KITFIX |© Tyre
{1] ti Rin Bolt/Nut 2
facturer Ll Wi Ekaoo oEato I Hole |2.2. E / Code |m 31.2.12.
3.1.3. 3.1.3. 3.1.3. 3.13.
PEUGEOT 407 6*RHR* €2%2001/116*0297*.. 80-155 IG808B0/GG3 | Sx108 | RS.@72 | 45 $72-G-@65,1 B M12x1.25%24 K17 G18 = ——g«:—-—-——ﬁ: :i: f—-235/40R18
. 225/45 R18 235/40 R18
PEUGEOT 407 6*UHZ* @2*2001/116*0328*.. 80-155 |GBOBO/GG3 | Sx108 | RS.@72 | 45 ?#72-G-@65,1 BM12x1.25%24 K17 G18 = 235; ST /
- 225/45 R18 23
PEUGEOT 407 6*XFV* @2*2001/116*0295*.. 80-155 IGBOB0/GG3 | 5x108 | RS.@72 | 45 $#72-G-965,1 B M12x1.25%24 K17 Gi8 - 235; e h1s SA0RIE
o | 225/45 R18 235/40 R18
PEUGEOT 407 6*3FY* €242001/116*0332*.. 80-155 IGB0BO/GG3 | Sx108 | RS.@72 | 45 $72-G-@65,1 BM12x1.25x24 K17 G18 - 235; s s /40 R
o 225/4
PEUGEOT 407 6*3F2* €2*2001/116*0294* .. 80-155 1GB0BO/GG3 | Sx108 | RS.@72 | 45 $72-G-@65,1 BM12x1.25x24 K17 G18 2;#:%12——23%0 1S
PEUGEOT 407 6*4HP* @2*2001/116*0352*.. 80-155 IGBOBO/GG3 | 5x108 | RS.@72 | 45 $72-G-965,1 B M12x1.25x24 K17 G18 - i;:;:: ::ii 235/40R18
T 225/45 R18 235/40 R18
PEUGEOT 407 6*4HT* €2°2001/116*0346* .. 80-155 IGBOB0/GG3 | 5x10B | RS.@72 | 45 $72-G-@65,1 B M12x1.25x24 K17 G18 = 235; o s A0 R G
PEUGEOT 407 B*6FY* €2*2001/116*0330°.. 80-155 1G80BO/GG3 | Sx108 | RS.@72 | 45 $72-G-065,1 B M12x1.25x24 K17 G18 - ;;z; :: :iz 235/40R18
PEUGEOT 407 6*6FZ* @2*2001/116*0292%.. 80-155 IGB0B0/GG3 | 5x108 | RS.@72 | 45 #72-6-965,1 8 M12x1.25x24 K17 G18 = -—g-:zx—g-gig—— S/ .235/40/A 158
) - 5/45 R18 0 R18
PEUGEOT 407 6*9HY* €2*2001/116*0336* .. 80-155 IGBOB0/GG3 | 5x108 | RS.@72 | 45 $72-G-@65,1 BM12x1.25x24 K17 G18 = 225;45 ::18 25501
PEUGEOT 407 6*9HZ* 22%2001/116*0296*.. 80-155 |GBOBO/GG3 | 5x108 | RS.@72 | 45 $#72-G-@65,1 BM12x1.25x24 K17 G18 - i;:; :: 2;: 235/40R18
) 205/40 R18
PEUGEOT 308 SW L £2*2007/46*0405*.. 60-151 | 1G8080/GG3 | 5x108 | R.S.@72 | 45 $#72-G-@65,1 8 M12x1.25x24 K17 G18 2 / sD/olees
T 225/40 R18 235/35 R18
205/40 R18 215/40 R18
PEUGEOT (308 L ©2%2007/46*0405*.. 60-151 | IGB08O/GG3 | 5x108 | R.5. @72 | 45 72-G-@65,1 B M12x1.25x24 K17 618 2 ——C S
L o 4 4 g R 225/40 R18 235/35 R18
PEUGEOT 508 RXH 8 @2*2007/46*0080*.. 120 IGBOB0/GG3 | 5x108 | RS.@72 | 45 #72-G-@65,1 BM12x1.25x24 K17 G18 - 225/50 R18 235/a5R18
o 245/40 R18 245/45 R18
PEUGEOT  |508 (no RXH) 8 €2°2007/46*0080* .. 82-150 IGBOBO/GG3 | 5x108 | RS.@72 | 45 #72-G-965,1 B M12x1.25%24 K17 G18 2 225/45 R18 235/45 R18
VOLVO S60 H 29*2001/116*0044* .. 85-191 |GB0B0/GG3 | Sx108 | RS.@72 | 45 $#72-G-P65,1 B M14x1.5x28 K19 G8 - 235/40 R18
VOLVO 560 H €9*98/14*0044* .. 85-191 IG80B0/GG3 | 5x108 | RS.@72 | 45 $72-G-P65,1 B M14x1.5x28 K19 G8 - 235/40 R18
VOLVO S60 R 29*2001/116*0036* .. 85-191 1GB080/GG3 | 5x108 | RS.@72 | 45 #72-G-965,1 B M14x1.5x28 K19 G8 = 235/40 R18
volvo  [se0 | ~ |e9*98/14*0036".. B 85-191 IGB080/GG3 | 5x108 | RS.@72 | 45 $72-G-@651 | BMI4x15x28 K19 | e | -] 23s/0m18 | - B
voLvo 560 R €9*2001/116*0036".. 220 IGBOBO/GG3 | 5x108 | RS.@72 | 45 $72-G-@65,1 B M14x1.5x28 K19 G8 4 235/40 R18
vOLVO 80 K €9*2001/116*0043%.. 96-200 |GBOB0/GG3 | 5x108 | RS.@72 | 45 @#72-G-@65,1 8 M14x1.5x28 K19 G8 = 235/40 R18
voLvo _|seo - K €9*98/14*0043*.. 96-200 IGBO80/GG3 | 5x108 | RS.@72 | 45 ?72-G-65,1 B M14x1.5%28 K19 | e |- ‘23smoms | |
VOLVO 580 T €9*2001/116*0028*.. 96-200 |GBOBO/GG3 | 5x108 | RS.@72 | 45 $#72-G-@65,1 B M14x1.5x28 K19 G8 - 235/40 R18
voLvo 580 T £9*98/14*0028*.. 96-200 IGBOBO/GG3 | 5x108 | RS.@72 | 45 $#72-G-965,1 B M14x1.5x28 K19 G8 = 235/40 R18
VOLVO 580 T €9*95/79*0028*.. 96-200 IGBOBO/GG3 | Sx108 | RS.@72 | 45 $#72-G-965,1 B M14x1.5x28 K19 G8 = 235/40 R18
VOLVO V70 S ©4*2001/116*0040° .. 220 \GBOBO/GG3 | Sx108 | R.S.@72 | 45 $72-G-@65,1 B M14x1.5x28 K19 G8 4 235/40 R18
ALFA ROMEO |GIULIETTA (no freni BREMBO) 940 ©3*2007/46°0027°.. 77-177 1G808O/LG 5x110 | @651 | 35 = B M12x1.25x24 K17 B225124517] 2 215/40 R18 225/40 R18 (GS0) |
ALFA ROMEQ |159 no freni BREMBO) 939 ©3%2001/116°0212*.. 85-147 1G8080/LG 5x110 | @651 | 35 = B M14x1.5x28 K17 B450L28517 | — 225/40 R18 225/45 R18
ALFA ROMEO |159 SW (no freni BREMBO) 939 ©3%2001/116%0212*.. 85-147 1G8080/LG 5x110 | @651 | 35 - B M14x1.5x28 K17 B450128517 | - 225/40 R18 225/45 R18
225/40 R1
ALFA ROMEO |BRERA (no freni BREMBO) 939 €3*2001/116*0212".. 120147 | 1G8080/LG 5x110 | @651 | 35 = B M14x1.5x28 K17 8450128517 | — — o :;40 :1:_ SIn225/ 55 RI—.
225/40 R18
ALFA ROMEO |SPYDER {no freni BREMBO) 939 €3%2001/116%0212%.. 120-147 | 1G808O/LG 5x110 | @651 | 35 - B M14x1.5x28 K17 B450L28517 | — zssjw i 225/351R18
o MAK S.p.a.
p s
Res| le Tecnico COPIA CONFOR"E ALL ORIG|NALE

Brdho Cervati

3/22



NIE O B FITMENT LIST IG8080 rev.01 01/06/2016 8Jx18EH2+ Nr. Omologazione: NADE068 AGG001
Eestielese amess Per una corretta installazione consultare le prescrizioni a pagina: 22
] — ==
CENTRAG- Codice KIT | =1
Costruttore |Denominazione Commerciale Tipo Omologazione Europea Range Codice Ruota PCD GIo ET Anelio Vite/Dado T E Pneumatico
Manu KW Center |[3.1. KITFIX | © Tyre
R Bolt/Nut 2
facturer Car Model Type EU Homologation Code Wheel 0y s ing / Codel & 31212,
3.1.3. 3.1.3. 3.13. 3.13.
FIAT CROMA 194 €342001/116*0210*.. 85-147 1GBOBO/LG 5x110 @651 | 35 - B M12x1.5x27 K17 B250127517| — ;;:; :Z :i: 225/45R18
_____ . 1
FIAT 500X 334 £3%2007/46°0318".. 70-125 1G8080/LG Sx110 | @651 | 35 - B M12x1.25x24 K17 B225124517| - | Z1S/45R18(GS) | 225/45 R18 (GSO)
_____ B o 235/40 R18 (GS0)
JEEP RENEGADE BU ©3*2007/46*0300*.. 81-125 1G8080/LG 5x110 | @651 | 35 = B M12x1.25x24 K17 B225124517| ~ | 225/55R18(GSO) | 235/45 R18 (GS0)
OPEL ASTRA AH €1°2001/116*0261%.. | 55147 | 1GBOBO/LG | S5x110 pes1 | 3s| 0 - . BMIZASx27 K17 |B250L27517) - |  215/40Ri8 | -
OPEL _|ASTRA ] A-H ©1*2007/46%0344* .. 55-147 1GBOBO/LG 5x110 P651 | 35 = i B M12x1.5x27 K17 B250L27517| — |  215/40R18
OPEL ASTRAESTATE A-H €11*2001/116*0247*.. 55-147 1GB0BO/LG 5x110 @651 | 35 = i 8 M12x1.5x27 K17 B250L27517| ~ |  215/40R18 o
OPEL ASTRA CC _ AH/C |e4*2001/116*0094°%.. | 55-147 1GB08O/LG 5x110 @651 | 35 - B M12x1.5x27 K17 B250L27517| — | 215/40R18 B
OPEL _|asTRAGTC A-H/C ©4*2001/116*0094* .. 55-147 1GB080/LG 5x110 @651 | 35 - B M12x1.5x27 K17 B250L27517| — |  215/40 R18
OPEL  |ASTRASW A-H/SW ©1*2001/116*0293*.. 55-147 1GBO8O/LG 5x110 P651 | 35 = B M12x1.5x27 K17 B250127517| — 215/40 R18
OPEL _ |asTRASW A-H/SW €1*2007/46*0341*.. 55-147 1GBOBO/LG 5x110 ?651 | 35 = B M12x1.5x27 K17 8250127517 — 215/40 R18 ]
Omologazioni consentite fino a |
OPEL CORSA OPC 5D 141 1G8080/LG 5x110 651 | 35 - B M12x1.5x27 K17 B250127517 | — 205/40 R18
{e1*2001/116*0379%29 / x o s, o /
OPEL MERIVA 5-D/MONOCABB |e4*2007/46*0165".. 55-103 1G8080/LG 5x110 | @651 | 35 - B M12x1.5x27 K17 8250127517 | — 215/40 R18
OPEL  |MERIVA S-D MONOCAB B/ V |e4*2007/46°0271*.. 55-103 1G8080/LG 5x110 | @651 | 35 = B M12x1.5x27 K17 B250L27517 | - 215/40 R18
OPEL _|slevum VECTRA/Car  |e1*2001/116%0214".. 74-184 1G8080/LG 5x110 | @651 | 35 = B M12x1.5x27 K17 B250L27517 | - 225/40 R18 -
OPEL SIGNUM z2-¢/s €1*2001/116%0291".. 74-184 1GB0B0/LG 5x110 | @651 | 35 - B M12x1.5x27 K17 B250127517 | - 225/40 R18
OPEL _|vectra | vecrRasum  |e1*ss/1sc0187e. | 74206 | 1G80s0/LG 5x110 | @es1 | 35 | -  BMI12x1.5x27 K17 |B250L27517| - 225/40 R18 -
OPEL  |VECTRA o z-c £1*2001/116*0290".. 74-206 1G8080/LG 5x110 | @651 | 35 - B M12x1.5x27 K17 B250127517 | — 225/40 R18
OPEL VECTRA SW VECTRA/SW  |e1*2001/116%0238*.. 74-155 1GBOBO/LG 5x110 ?651 | 35 = B M12x1.5x27 K17 8250127517 ~ 225/40 R18
OPEL VECTRA SW 2-C/SW ©1*2001/116%*0292%.. 74-206 1G808O/LG 5x110 651 | 35 = B M12x1.5x27 K17 8250127517 ~ 225/40 R18
OPEL ZAFIRA A-H/Monocab  |e1*2001/116%0325*.. 74-147 IGBOBO/LG 5x110 P651 | 35 - B M12x1.5x27 K17 B250L27517 | - 215/40 R18 225/40 R18
OPEL ZAFIRA A-H/Monocab  |e1*2007/46*0497*.. 74-147 1GBOBO/LG 5x110 ?651 | 35 - B M12x1.5x27 K17 B250L27517| — 215/40 R18 225/40 R18
OPEL __|zaFIRA OPC A-H/Monocab  |e1*2001/116*0325*.. 177 1GBOBO/LG 5x110 @651 | 35 - B M12x1.5x27 K17 B250127517| — 225/40 R18
OPEL ZAFIRAOPC A-H/Monocab  1e1*2007/46*0497* . 177 1GBOBO/LG 5x110 P6es1 | 35 = B M12x1.5x27 K17 B2501.27517| - 225/40 R18
OPEL |zaFIRA B A-H/Monocab-CNG |e1°2001/116*0378°.. 69-110 1GBOBO/LG 5x110 Pes51 | 35 - BMI2x1.5x27 K17 |B250L27517| — |  225/40R28 | |
OPEL __|zaFIRA VAN A-H/Monocab/V |e1*2007/46°0595*.. 74-147 1GBO8O/LG 5x110 Pes51 | 35 - B M12x1.5x27 K17 B250127517| — 215/40 R18 225/40 R18
SAAB 9.3 YS3F €4*2001/116%0065°.. 88-206 1G8080/LG 5x110 | @651 | 35 = B M12x1.5x27 K17 8250127517 | - 225/40 R18
SAAB 9.3 YS3F £4*2001/116*0077*.. 88-206 1G8080/LG 5x110 | @651 | 35 - B M12x1.5x27 K17 8250127517 | — 225/40 R18
AUDI A6 aF £1*2001/116*0254*.. 89257 1G8080/W 5x112 | RS.@76 | 30 | @76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 ™1 - 225/45 R18 235/onislicso)
I R 245/40 R18 (GSO)
2
AUDI A6 4F £1%2001/116%0276".. 89-257 1G808o/wW 5x112 | RS.@76 | 30 | @76-TX-§57,1 B M14x1.5x28 K17 1 = /RS S1/E0R181G50)
. 245/40 R18 (GSO)
AUDI A6 4F1 £13*2007/46*1080".. 89-257 1G8080/W 5x112 | RS.@76 30 | @76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 @1 B[22 /55 R 1S RS /S0 R18/(GS0))
S 245/40 R18 (GS0)
AUDI A6 ALLROAD 4F @1°2001/116*0254*.. 120-257 1GBOBO/W Sx112 | RS.@76 | 30 | @76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 ™1 4 | 225/50R18(GSO0) | 235/45 R18(GS0)
s ~ = = - B 1 R A I | | | 245/40R18(GS0) | 245/45 R18 (GSO)
AUDI A6 ALLROAD 4F ©13*2007/46*1080*.. 120-257 1GBOBO/W Sx112 | RS.@76 | 30 | @76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 ™ oy ML ORGS0/ W23 5/ S TRIBI(G D)
I B Y S | 245/40 R18 (GSO) | 245/45 R18 {GSO)
AUDI A6 ALLROAD 4F1 ©13*2007/46*1080*.. 120-257 1GB0BO/W 5x112 | RS.®76 | 30 | @76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 ™ g | 225/50R18(GSO) | 235/45 Ri8{GS0)
. " 245/40 R18 (GSO) | 245/45 R18 (GSO)
AUDI S6 - aF ©1%2001/116*0254°*.. 320 1G8080/W 5x112 | RS.@76 | 30 | @76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 X1 — | 235/45 R18 (G50)
AuDI 56 o 4F1 €13*2007/46°1080°.. 320 1G8080/W 5x112 | R.S.@76 | 30 | @76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 X1 — | 235/45 R18 (GS0)
Avpr s 48 ©1%2001/116*0051°.. 191-220 1G8080/W 5x112 | RS.@76 | 30 | @76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 X1 - | 235/40 R18 (GSO)
AUDI |ss I . ©1%98/14%0051*.. 191-220 1G8080/W 5x112 | R.S.@76 | 30 | @76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 X1 — | 235/40 R18 (G50}
AUDI  |s6 B 48 €1%96/27°0051*.. 191-220 1G8080/W 5x112 | RS.@76 | 30 | @76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 X1 — | 235/40 R18 (G50}
AUDI A8 - 4E ©1%2001/116%0198">.. 154-331 1G8080/W 5x112 | RS.@76 | 30 | @76-TX-@571 | BM14x1.5x28 K17 @1 - | 245/45 R18 (G50}
MAI .a. "AK s-p.a.
Re! e Tecnico ’
R e COPIA CONFORME ALL'ORIGINALE .




L W FITMENT LIST 1G8080 rev.01 01/06/2016 8Jx18EH2+ Nr. Omologazione: NADE068 AGG001
ol i ek Per una corretta installazione consultare le prescrizioni a pagina: 22
i LT
CENTRAG- | Codice KIT | 4
Costruttore |Denominazione Commerciale Tipo Omologazione Europea Range Codice Ruota PCD Glo ET Anello Vite/Dado MAK E Pneumatico
Manu Kw Center |3.1. KITFX |© Tyre 3
Bolt/Nut 2
i Car Mode! Type EU Homologation Code Wheel Hoie. |22, Ring / Code |2 31212,
3.1.3. 313, 3.1.3. 3.1.3. |
\auD! |a8 | 4 |e1°2001/116%0245°.. | 154-331 | IGEOBO/W | 5x112 | RS.@76 | 30 | @76-TX-@i57,1 B M14x1.5x28 K17 K - | 245/45 R18(GS0) |
\AuDI |ag | D2 |e1+93/81%0005*.. | 110309 | 1G80so/w 5x112 | RS.976 | 30 | @76-TX- §57,1 B8M14x1.5x28 K17 X1 - | 245/45R18(GS0) |
|AUDI |ag D2 |e1*98/14°0005".. | 110-309 | 1G8080/W 5x112 | RS.@76 | 30 | @76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 1 - | 245/a5 R18(G50) |
: ' [ o ' - . 11 225/45 R18 225/50 R18
AUDI a3 U le1*2007/46*0591°.. 88-162 | IGBOBO/W | Sx112 | RS.@76 | 30 | @76-TX-@571 B M14x1.5x28 K17 ™1 - 235/45 R18 235/50 R18
| | | | i | 245/45 R18 255/45 R18
[ [ | 225/45 R18 225/50 R18
|AuDI a3 ' 8u1 €13%2007/46*1163*.. 88-162 1GBOB0/W 5x112 | RS.@76 | 30 |  @76-TX-@57,1 8 M14x1.5x28 K17 ™1 S 235/45 R18 235/50 R18
| o/
| | | ; 245/45 R18 255/45R18 |
; 5 |l omoocagiont ite I | o 225/50 R18 235/45R18 |
1 imoiogaziont consenti - - PR
|AUDI 2, 1680 | RS.076 | 30 76-TX-057,1 B M14x1.5x28 K17 1 = [
; |rs a3 | au \partie da e1+2007/46%0590°01 228 80/ W 5x112 | RS.076 i P76-TX-057, x1.5x. i;zjg :i: 245/45 R18
i | | 1 - 4 _ _— R |
i 1 H B I 1
215/45 R18 225/45 R18 (GSO) |
|sear |aLHAMBRA N 1%2007/46°0402*.. 85-162 1G8080/W 5x112 | R.S5. 076 | 30 76-TX-057,1 B M14x1.5x28 K17 1 . o !
l’ i / o Jlr B / | g [} N ? 235/40 R18 (GSO) | 235/45 R18 (GS0) |
[ 215/45R18 | 225/45 R18 (GSO) |
SEAT ALHAMBRA N 1%2007/46%0435".. 85-162 168080, 5x112 | RS.076 | 30 76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 X1 s —
l_ _ _ I’ / i [ | o /W x ! e @ o572, 235/4on13(¢;so) 235/45 R18 (GSO) |
SEAT |ExE0 3R |€9°2001/116°0072".. 75-155 | 1G8OBO/W 5x112 | R.S.076 | 30 1 P76-TX-§57,1 B M14x1.5x28 K17 | ma | 215/40R18(Gs0) | 225/40 R18 (G50} |
SEAT |EXEO 3RN {£9°2007/46%0011*.. 75155 | 1es0a0/w 5x112 | RS.@76 | 30 | @76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 I ma - | 215/40 R18(GS0) | 225/40 R18 (GS0) |
| | 3RA I ROCIEs /51551 I 1GEURD/ IV | o i 2708]8 4 i
215/45 R18 225/40 R18 (GS0) |
SKODA ocr. 5E 1%2007/46°0243*.. 110-135 168080/W 5x112 | RS.@76 | 30 76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 ™1 s
| AvIA scout | |t - _/ ) | __/ ) x ” 7 | ¢ ’:_ . _" T 225/45 R18(GS0) | 235/40 R18 (GS0) |
|sxkopA |supers | 3u 11*98/14%0187%.. | 74102 IG8080/W | 5x112 | R.5.076 | 30 ] #76-TX-§57,1 B M14x1.5x28 K17 i TX1 | - | 225/40R18(GS0) | 245/35 R18 (GS0) |
| i |Omologazioni consentite a ' N ' I
|SKODA |SUPERB 3T |partire da | 88-206 1G8080/W | 5x112 | RS.@76 | 30 | @76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 ™1 - 215/45 R18
| - 1€11*2001/116%0326*32. ) | I N 1 |
SKODA \YETI + 5L |e11°2007/46*0010".. 77125 | 1G80BO/W 1 sx112 ) | pr6-TX- -#57,1 B M14x1.5%28 K17 [ o™ - 225/40R18{GSD) | 225/45 R18 (G50)
SKODA |veT | 5L |e11+2007/46%0034~.. | 77125 | IGsoBo/w | 5x112 . T 076-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 | ma - | 225/40R18(GS0) | 225/45 R18(650) |
VOLKSWAGEN |SCIROCCO 13 €1°2001/116°0471°.. | 90162 ] IGBOBD/WV | sa12 | Rs.076 __sa_’ P76-TX-057,1 B M14x1.5x28 K17 ™M |- Uzzs@ogua“(eso)_ zs;@ame__(qso; ‘
VOLKSWAGEN |SCIROCCO R [ 13 lerzaoz/us'oan'.. | 188-206 | 168080/W | 5x112 | RS5.976 | 30 | P76.TX-957,1 B M14x1.5x28 K17 ! - | 225/40R18(GS0) | 235/40 R18 (GSO) |
| 215/45R18 | 22 18 (GS
| VOLKSWAGEN | SHARAN N lez'zooms'maz'.. | 8s-162 168080/W 5x112 | RS.@76 | 30 | @76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 ™1 = / 5/45 R18 (GS0) |
[ ) | | 235/40R18 (G50 | 235/45 R18 (Gs0) |
215/45R18 225/45 R18 (GS0)
VOLKSWAGEN | SHARAN N |e1*2007/46%0434".. 85-162 168080/W 5x112 | RS. 076 | 30 76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 ™1 {
. | |o1 2007/ | / az | ks || oreTREST 235/40 R18 (GS0) | 235/45 R18 (GS0)
[ i 225/50 R18 (GSO) | 235/50 R
| VOLKSWAGEN | TIGUAN [ SN |e2#2001/116%0450".. 81-155 | 1G808O/W 5x112 | RS. 076 | 30 | 076-TX-057,1 B M14x1.5x28 K17 ™1 s /50 R18 (650) /50 R18 (GS0) |
| | |
) [ | | L | - I . § 245/45 R18(GS0)_ ] |
[ | | 225/50 R18(GSO) | 2 1 |
|VOLKSWAGEN TIGUAN [ SN £1*2007/46%0487*.. 81-155 1G8080/W | 5x112 | RS.976 | 30 | @76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 ™1 _ | 225/50R18(GS0) | 235/50R18(GS0) |
| | | | | | | | 245/45 R18(GS0) | |
|‘ j 1 | | | t | i ] | 205/40R18 | 215/40R18 |
AUDI |a3 | av |e1%2007/46%0607".. 77-135 | IGBOSO/VK | 5x112 | RS 076 | 42 | @76-TX-P57,1 B M14x1.5x28 K17 ™1 - 215/45R18 |  225/40R18 |
| { i i | - 235/35R18 |  235/40R18 |
[ [ % [ 205/40 R18 215/40 R18
|AUDI A3 CABRIOLET 8v €1%2007/46*0607*.. | 77135 | IGBoBO/VK | Sx112 | RS.@76 | 42 | gre-1x.p57,1 B M14x1.5x28 K17 T*1 = 215/45 R18 225/40 R18
L N | [ - ) ) 235/35R18 235/40 R18
[ [ | | 205/40 R18 215/40R18
laupi |s3 av |£1%2007/46*0607*.. 206221 | IGeoBO/VK | Sx112 | R.S.@76 | 42 | §76-TH-p57,1 B M14x1.5x28 K17 [ - 215/45R18 225/40 R18
| _ | | 7 B ‘ | 235/35R18 235/40 R18
[auDi |4 caprio | 8H 1e1:_z_ou1/_1ls"0177' 253 'IGBOBO/VK 5x112 RS. ms 22 I P76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 ™1 = 235/40 R18
|auDi {A4 CABRIO | 8H 12001/116*0177*.. | 96-188 IG80BD/VK Sx12 | RS.@76 | 42 |  @76-TXP571 B M14x1.5x28 K17 L om = 225/40 R18 235/40 R18
{AUDI |A4 cABRIO | sn [e1ss/uaro177-.. 96-188 | IGB0BO/VK | Sxi12 | RS.@76 | 42 | @76-TX-B57,1 B M14x1.5x28 K17 ™1 = 225/40 R18 235/40 R18
MAK S.p.a.
1
Tecnico COPIA CONFORME ALL'ORIGINALE

runo Cervati

5/22



IN/E o B FITMENT LIST IG8080 rev.01 01/06/2016 8Jx18EH2+ Nr. Omologazione: NADE068 AGG001
S mpegres evisew Per una corretta installazione consultare le prescrizioni a pagina: 22
= CENTRAG Codice KIT
2 - odice -
Costruttore | Denominazione Commerciale Tipo Omologazione Europea Range Codice Ruota PCD clo ET Anello Vite/Dado MAK E Pneumatico
Manu Kw Center [3.1. KITFIX |© Tyre
Rin, Bolt/Nut 2
AT Car Model Type EU Homologation Code.Wheel Hole  |2.2. ing t/ Code Z 31.212.
3.1.3. 3.1.3. 3.1.3. 3.1.3.
= - Omologazioni consentite fino a
U 74-162 1G8080/VI Sx112 | RS.@76 | 42 76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 ™1 - 225/40 R18 235/40 R18
AUDL M B 8e €1*2001/116°0151°09 VK * @ @76-TX-9 X | / /
AUDI A4 8E €1°98/14°0151°.. 74-162 1GR0BO/VK Sx112 | RS.@976 | 42 $76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 TX1 - | 225/a0R18 235/40 R18
_— - S | £3/S UM IO NN 22/ S0l LS .
Omologazioni consentite a partire |
2 Sx112 .S, 6-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 X1 - 225/40 R18 235/40 R18
AUDI Ad 8E Py e sa——— 75-188 1GBOBO/VK x1 RS. @76 | 42 @#76-TX-@ x1.5% ‘ 25/ /.
/AUDI A N QB6 €1*2001/116%0243".. 162 1G8080/VK 5x112 | RS.976 | 42 @#76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 TX1 - | 235/40R18 |
AUDI sS4 QB6 €1%2001/116*0243%.. 253 1GB08O/VK 5x112 | RS.@76 | 42 B76-TX-957,1 B M14x1.5x28 K17 X1 - 235/40 R18
S Omologazioni consentite fina a
.S. 76-TX-@357, 4x1.5x28 K17 X1 4 22
f_u_[,’l 34_ - B 8E s 253 1G8080/VK Sx112 | RS.@76 | 42 $76-TX-@57,1 B M14x1.5x2 5/40 R18 235/40 R18
AUDI s 8E 21%98/14*0151%.. 253 1G80BO/VK 5x112 | RS.@76 | 42 ?76-TX-P57,1 B M14x1.5x28 K17 X1 4 225/40 R18 235/40 R18
Omologazioni consentite a partire
AUDI s4 8E da €1+2001/116°0351°10 253 1GBOBO/VK 5x112 | RS.@76 | 42 @B76-TX-057,1 B M14x1.5x28 K17 ™1 4 225/40 R18 235/40 R18
AuDI las 28 £1°2001/116*0051%.. 85-184 IGBOBO/VK | 5x112 | RS.@76 | 42 | @76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 X1 = 235/40 R18 o
AUDI A6 B 48 €1*98/14*0051%.. | 85184 1G8080/VK 5x112 | RS.@76 | 42 | @76-TX-@57,1 B MI14x1.5x28 K17 ™ -| 235/0R28 | |
AUDI as 4F €1%2001/116*0254°.. 89-257 1G8OBO/VK 5x112 | RS.@76 | 42 ?#76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 TX1 - 235/40R18 245/40R18
AUDI A 4F ©13*2007/46*1080*.. 89-257 1G80BO/VK 5x112 | RS.@76 | 42 @#76-TX-057,1 B M14x1.5x28 K17 ™1 - 235/40 R18 245/40 R18
AUDI A6 4F1 213*2007/46* 1080".. 89-257 1GB080/VK 5x112 | RS.@76 | 42 @76-TX-057,1 B M14x1.5x28 K17 1 - 235/40 R18 245/40 R18
AUDI_ ] {6 - 4F e1%2001/116*0254*.. 320 1G8080/VK S5x112 R.S.976 | 42 ﬂ?ﬁ-TX-ﬂS?,_I 8 M14x1.5x2L 19‘7 TX1 - 235/45 RIB_ 1
AUDI s6 - 4F1 £13%2007/46*1080".. 320 1G8080/VK 5x112 | RS.@76 | 42 | P76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 X1 = 235/45 R18 j
235/50 R18 245/45 R1
AUDI A8 4E €1*2001/116*0198*.. 154-331 1G8080/VK 5x112 | RS.@76 42 | (@76-TX-057,1 B M14x1.5x28 K17 ™1 = 255; a5 A8 /45R18 |
J I 235/50 R18
AUDI A8 4E ©1*2001/116*0246*.. 154-331 1GBOBO/VK 5x112 | RS.@76 | 42 | @76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 X1 S _is'sédﬁb_ SR245/SIR1TI
AUDI A8 D2 £1*93/81%0005*.. 110-309 1G8080/VK 5x112 | RS. @76 | 42 | @76-TX-057,1 B M14x1.5x28 K17 TX1 - el A
e per—— || 255/45R18(650)
235/45 R18 245/45 R18
AUDI A8 D2 1*98/14°0005*.. 110-309 1G8080/VK 5x112 | R.S.@76 | 42 76-TX-057,1 B M14x1.5x28 K17 1 = =
A B g / o760 | 255/45 R18 (G50}
8 5/50
AUDI Q3 8u €1%2007/46"0591°%.. 88-162 1G8080/VK Sx112 | RS.@76 | 42 B76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 ™1 - 25/l 20 /oUR s
| 235/45R18 245/45 R18
S R ! S ]
225/45 R18 225/50 R18
AUDI 3 8u1 ©13*2007/46*1163".. 88-162 1GBOBD/VK Sx112 | RS.976 | 42 76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 @1 B e S S e
5 / / @ g 4 | 235/45R18 245/45 R18
— = ——— e — p I
Omologazioni consentite fino a 225/40 R18 225/45 R18
AUDI ™ al 118-200 1G8080/VK 5x112 | RS. @76 | 42 76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 X1 -
. S - ©1*2001/116*0369°16 i / N o o - o 77| | 235/40R18(GS0) | 245/40 R18 (GSO)
Omologazioni consentite fino a 225/40 R18 225/45 R18
AUDI ™ 1] 118-200 1G8080/VK 5x112 | R.S. 076 | 42 76-TX-057,1 B M14x1.5x28 K17 TX1 =
i [ _ €1*2001/116*0374%01 / o o57. 235/40 R18 (GS0) | 245/40 R18 (G50)
AUDI m 8 €1*2001/116*0375*.. 118-200 1G8080/VK 5x112 | RS.@76 | 42 | P76-TX-057,1 B M14x1.5x28 K17 ™@1 - 225/40 R18 22/ESIRTE
A - 235/40 R18 (GSD) | 245/40 R18 (GSO} |
& Omologazioni consentite fino a 225/40 R18 225/45 R18
AUDI TTRS 250-265 1G808O/VK 5x112 | R.S. 976 | 42 76-TX-057,1 B M14x1.5x28 K17 1 = —]
€1*2001/116°0365°16 / g s ? | 235/40R18(GSO) | 245/40 R18 (GSO}
T
R 225/40 R18 225/45 R18
AuDI ™ @ Omologazioni consentite d | 135 109 | |Ggogo/vk | Sxi12 | RS.076 | 42 | @76-TX-@S71 B M14x1.5x28 K17 m -
partire da e1*2001/116*0369*17 235/40 R18 245/40 R18
SEAT EXEO IR €9*2001/116°0072*.. 75-147 1G8080/VK Sx112 | RS.@76 | 42 P#76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 X1 2 215/40 R18 225/40 R18
SEAT  [EXEO B 3RN £9%2007/46"0011".. 75-147 1G8080/VK 5x112 | RS.@76 | 42 B76-TX-957,1 B M14x1.5x28 K17 ™1 2 215/40 R18 225/40 R18
SEAT  |LEON 1P €9°2001/116*0052*.. 63-195 1GB0BO/VK 5x112 | RS.076 | 42 | @76-TX-P57,1 B M14x1.5x28 K17 ™1 - | 215/40R18 (GSO) | 225/40 R18 (GSO)
SEAT |LEON X-PERIENCE SF €9*2007/46*0094%.. 81-135 1GB080/VK 5x112 | RS. @76 | 42 | @76-TX-§57,1 B M14x1.5x28 K17 @1 - 215/40 R18 215/45 R18
SEAT |tEON ) | _5F €9*2007/46°0094%.. 63-135 IGBOSO/VK | 5x112 | RS.@76 | 42 | @76-TX-§57,1  BM14x1.5x28 K17 TX1_ | - | 215/40R18(GS0) | 225/40 R18 (GSO)
SEAT  [LEON CUPRA 5F £9%2007/46°0094*.. 195-206 1GB080/VK 5x112 | RS. @76 | 42 | @76-TX-057,1 B M14x1.5x28 K17 X1 - | 215/40R18 (GS0) | 225/40 R18 (GS0)
MAK fp.a S'p'a'
Resfatisgiifle Tecnico COPIA CONFORME ALL'ORIGINALE
B Cervati 6/22




/A S B FITMENT LIST 1G8080 rev.01 01/06/2016 8Jx18EH2+ Nr. Omologazione: NADE068 AGG001
S T R Per una corretta installazione consultare le prescrizioni a pagina: 22
e
CENTRAG- Codice KIT | 2
Costruttore | Denominazione Commerciale Tipo Omologazione Europea SO ER Codice Ruota PCD s ET Anello Vite/Dado MAK E Pneumatico
Manu | xw Center |3.1. KTFX |© Tyre
Code Wheel Rin; Bolt/Nut 2
facturer s UL rcnolotion geWhee Hole |2.2. & / Code |m 3.1.2.12.
3.1.3, 3.13. 3.13. 3.1.3.
SKODA |ocTavia 1z le11#2001/116*0230".. 55147 | 1GBOBO/VK | 5x112 | RS.P76 | 42 | @76-TX-§57,1 B M14x1.5x28 K17 ™1 | - | 215/40R18(GS0) | 225/40 R18 (GSO) |
sxopa |ocravia 1z €11°2007/46%0012".. 55-147 | IG8080/VK | Sx112 | RS.P76 | 42 | @76-TX-g57,1 B M14x1.5x28 K17 ™1 - | 215/40R18(GS6) | 225/40 R18 (GS0) |
skopA |ocTavia scour 1z |e12#2001/116%0230".. 103-118 | 1G8080/vKk | Sx112 | RS.976 | a2 | @76-Tx-951 B M14x1.5x28 K17 | ™ - | 225/45 R18(GS0) |
|skopa |ocTavia scout 1z |e21#2007/460012".. | 103118 | iGeoso/vk | sx11z | RS.976 | a2 | @r6TX9571 B M14x1.5x28 K17 | ™ - | 225/45 R18(G50)
{ i | 215/40 R18 225/35 R18
SKODA |ocTAVIA SE e11*2007/46*0243*.. 63-162 1GBOBO/VK 5x112 | RS.@76 | 42 | @76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 | m - 225/40R18 | 235/35R18 (GSO)
| i
[ ! ! 1 I 235/40 R18 (GS0) B ‘
I . 215/40 R18 225/35 R18
SKODA OCTAVIA SE €11*2007/46*0244*.. 63-162 IGBOSO/VK | 5x112 | RS.@76 | 42 | @76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 ™ - 225/40 R18 235/35 R18 (GSO) |
l 235/40 R18 (GS0) '
| | | : 1 .
f i |
\SKODA OCTAVIA 5COUT 5E {e11*2007/46*0243°.. 110135 | 1GBOSO/VK | 5x112 | RS.@76 | 42 | @76-TX-@571 B M14x1.5x28 K17 ™1 S 2RIk e25/bokis
] i - | i | | 225/45R18 | 235/40R18
|sKODA |supErs ar |Omologazioni consentite finoa |, o) | coneniyk | sx112 | RS.P76 | 42 | p26-TX-@S71 B M14x1.5x28 K17 ™t | - | 225/40R18(Gs0)
. 11*2001/116*0326*31 |
|skoDA |suPens 3ar e11*2007/46*0014*.. | 77191 | iGmosovk | sai1z | Rs.976 | 42 | @76-TX-P57,1 B M14x1.5x28 K17 X1 — | 225/40R18 (GSO) |
| Omologazioni consentite o . - T ) N . S |
- | 215/45R18 |  225/45R18
|skopa |supers 3r {partire da | 88-206 16G8080/VK | 5x112 | RS.@76 | 42 | @76-TX-057,1 B M14x1.5x28 K17 ™ =
| | |e11%2001/116*0326*32 | ) | } 235/45R18 |
' [ | 215/45R18 225/40R18 |
SKODA YETI 5L €11*2007/46*0010°.. | 77125 | IGsoso/vk | 5x112 | RS. @76 | 42 | P76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 X1 - 225/45 R18 235/40 R18 (GSO) |
| | R18__ |
' | ' ] . | | , | 235/45 R18 (G50) _
. | | ' 215/45R18 | 225/40R18 |
|SKODA \vem 5L |e11%2007/46*0034%.. 77125 | IGB0BO/VK | 5x112 | RS.@76 | 42 | @76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 ™1 = 225/45R18 | 235/40 R18 (GSO,
] 1 | L8 - 1 )
| ‘ | | [ B | 235/45 R18 (GS0) |
| | | [ | 1 ( 215/45 R18 225/45 R18
[VOLKSWAGEN | BEETLE 16 |e1+2007/46"0539". | 77185 | 1GBOBO/VK 5x112 | RS.@76 | 42 | @76-Tx-@57,1 B M14x1.5x28 K17 [ m™ - | 23s/40R18 235/45R18 |
{ 245/40 R18 (GSO) | 245/45 R18 (GSD|
| i 1 | t /40 R18 {GSO) /45 R18 (GSO) |
. | | [ 215/45R18 | 225/45R18
| VOLKSWAGEN |BEETLE Cabrio 16 {e1+2007/46*0539*.. 77155 | IGBOBO/VK | Sx112 | RS.@76 | 42 | @76-TX-@57.1 8 M14x1.5x28 K17 ™ = 235/40 R18 235/45 R18
| [ CEEA LIS Lllid I
! 24
| | S S - | [eemmaicn | et
| VOLKSWAGEN |EOS 1F |e1*2001/116*0349*.. 85191 | IG808O/VK | 5x112 | RS.@76 | 42 | premxps71 8 M14x1.5x28 K17 ™ = 4 : - -
r | | 1 - | [ 235/40 R18 (GSO) | 245/35 R18 (GSO) |
| | i
] Omologazioni consentite a |
X | Rs.@76 | a2 | .957,1 B M14x1.5x28 K17 ™ s
VOLKSWAGEN |E-GOLF Vit AU |partire da e1°2001/46°0623°10 | 8s 1G8080/VK | 5x112 ' RS. @ | @76TX057, %1.5x28 K. . 215/40R18 |
VOLKSWAGEN |GOLF Vi AU \e1°2007/46*0623".. 63169 | IGBOBO/VK | 5x112 | R.S.P76 I a2 | preTx-g57,1 B M14x1.5x28 K17 | ma [- | 21s/0m18 |
|VOLKSWAGEN | GOLF VIl SPORTSVAN AUV €1*2007/46%0627*.. 63-169 1GBOBO/VK | 5x112 | RS.P76 | 42 | P76-TX-057,1 B M14x1.5x28 K17 1 = 215/40R18 |
: n200//50a06,74 | 63165 Ga08o/VK X112 | RS.076 | 42 | 076-1X-C57, ath 2L . /40 R18
gvowswgamro:.r VI VARIANT AUV €1*2007/46*0627%.. 63169 | /G8oso/vk | 12 | Rs.p76 | 42 | #76-TX-P57,1 B M14x1.5x28 K17 ™1 = 215/40 R18
i _|e1*2007/4 . i 0, | . | |
Omologazioni consentite a |
v 2 | RS 76-TX-2157,1 B M14x1.5x28 K17 X1 = [
|VOLKSWAGEN | GOLF VIi GTE Hybrid AU \partire da e1+2001/46°0623°10 110 | 1G8080/VK | 5x11 | o7 42| @ @57, M14x1.5x 215/40R18
i | T B 1} 1 I ? :
|voLkswaGEN | GOLF ALLTRACK AUV le1#2007/46*0627*.. 81135 | [GEOBO/VK | 5x112 | RS.976 | 42 | @76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 | o |- | 25/e0R18 215/351R18
! [ [ 225/45 R18
I . n -4- - +- +
| Omologatzioni consentite a | [ i
[VOLKSWAGEN |GOLF VI R 1K partire da e1°2001/116°0242+33 | 195199 | 1G8080/VK | 5x112 | R.S.976 | 42 | 076-TX-057,1 B M14x1.5x28 K17 @1 = 215/40 R18
 E— — - b — — — + - - SR - .
[voLkswaGen GoLF vit R AU 172007/46%0623".. | 206-221 | iGsoso/vk | sx112 I_ RS.076 | 42 | #76-TX-957,1 BM14x1.5x28 K17 [ ma |- 215/40m18
i i Omologazioni consentite fino a 215/45 R18 225/40 R18 (GSO)
|VOLKSWAGEN | X 112 | RS. | 76-TX-0957,1 1.5x28 K17 o= : ud 2Ll
| AGEN‘PASSAT 3c e1°2001/116+0307°23 75-184 ‘ leaaim{x !_,sx, 3 !_ 7s 076 | jz _| ¢_ a f imux 5, Gy X1 ["235/40R18 (GS0) | 245/35 R18(GS0) |
MAK S.p.a.
MAI :
Re e Tecnico COPIA CONFORME ALL'ORIGINALE

Bruno Cervati

7/22



NN A B FITMENT LIST IG8080 rev.01 01/06/2016 8Jx18EH2+ Nr. Omologazione: NADE068 AGG001
o= it Per una corretta installazione consultare le prescrizioni a pagina: 22
——ier s
| CENTRAG- Codice KIT | =
Costruttore | Denominazione Commerciale Tipo | Omologazione Europea Range Codice Ruota PCD &lo ET Anello Vite/Dado ' MAK E Pneumatico
Manu KW Center |[3.1. KITFIX |O Tyre
{ EU n Rin| Bolt/Nut 2
facturer AL Type gomclopere | @D Hole |22, ) / Code |m 31212,
3.1.3. 3.1.3. 3.1.3. 3.1.3.
1 Omologazioni consentite da
| VOLKSWAGEN |PASSAT 3c €1*2001/116%0307*24 fino a 77-155 1G8080/VK | 5x112 | RS.@76 | 42 | P76-TX-P571 B M14x1.5x28 K17 TX1 - 215/45R18 |  225/40R18 |
fe | |e1*2001/116*0307*36 i 1 —+— : B _ | S
Omologazioni consentite fino a
IVOLKSWAGEN PASSAT 3c £1°2007/46°0502°10 | 77155 | 1G8080/VK | 5x112 | R.S.@76 1 42 | @7e-Tx-@57,1 B M14x1.5x28 K17 ™ - 215/45R18 225/40 R18
1 ) ] Omaloga;rzr_u consentite fino a ) - B [ - ) o . T o
| VOLKSWAGEN |PASSAT 77-155 i 2 | R.S. @7 -TX-@57,1 1.5x28 K17 | | -
|Passa 3c f}:m" /a5°0547%03 l 1GB080/VK | Sxi1 | @76 | 42 | ¢_76 -@57, B M14x1.5x ™1 215/45 R18 225/40 R18
1 - B - 1
i 225/45R18 235/40R18 |
| VOLKSWAGEN |PASSAT my2014 3¢ |Omologazion] consentite a | 88206 | 16s080/vK | sx112 | Rs.076 | 42 | @r6TX-B57:1 B M14x1.5%28 K17 1 - /: /-
! H | partire da e1*2001/116*0307*37 | | | ! { 235/45 R18 | 245/40 R18
S —— 1 |- : — -
| I Omologazioni consentite da [ I | 215/45R18 | 225/40R18
|VOLKSWAGEN |PASSAT ALLTRACK 3c e1*2001/116*0307*24 finoa | 103-155 1GB08O/VK 5x112 | RS.@76 | 42 | @76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 ™ —
- | | |e1#2001/116*0307*36 1 | | | : : | Eea s 235/40 R18
lvo Omologazioni consentite fino a . | | - 215/45 R18 225/40_518“
| LKSWAGEN |PASSAT ALLTRACK 3c |e1+2007/4670502°10 1 103-155 | 1GBOBO/VK 5x112 | R.S. #76 Jlr a2 I ?#76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 ™1 2as/ashis | 235/40R18
| i _ i _ B ! !
Omologazioni consentite fino a | 215/45 R18 225/40 R18
VOLKSWAGEN | PASSAT ALLTRACK | 3 103-155 1G8080/VK 5x112 | RS.@76 | 42 76-TX-@57,1 B M14x1.5%28 K17 I m - i Aot M ]
' | | €1°2007/46*0547*03 o I N / | 4 0 .0 _ B | _ 225/45 R18 235/40R18 |
[VOLKSWAGEN |PASSAT cC | 3cc |e12001/116*0468".. | 100220 | 1GBOBO/VK | Sx112 | RS.@76 , 42| @76 TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 ™ |- 225/40 R18 235/40R18 |
1 1 I
|VOLKSWAGEN |SCIROCCO 13 ©1%2001/116*0471°.. | 90162 | 1GBOBO/VK | 5x112 | RS.@76 | 42 | @76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 ™ |- 225/40R18 235/20R 151N {
| | ) o ) i — L | ) | | 245/35R18 | 245/40R18
| VOLKSWAGEN ‘scmocco R 13 €1*2001/116*0471%.. 188-206 | I1GBOBO/VK Sx112 | RS.@76 | 42 | @76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 ™1 = zz’ :g zi: L
[ B S | o | | | - R o i 15/35 | | 245/40R18
tite 225/50R18. 235/50 R18
|VOLKSWAGEN TIGUAN | 5N omologasioni consentie a 81155 | IGROBO/VK | Sx112 | RS.976 | 42 | @76-TX-BS71 B M14x1.5x28 K17 [ o |- i |
| partire da e1*2001/116*0450*11 l | l. | | 245/45 R18 255/45 ng |
| I SRR S S | N S S | | il i |
| i i | i 225/50 R18 235/50 ius
IVOLKSWAGEN]TIGUAN SN Omalogazioni consentite a | 81155 | iGeoso/vKk | Sx112 | RS.@76 42 | @76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 ™1 - i Wi !
partire do e1*2007/46*0487%02 | | L | | 245/45 R18 | 255/45 R1s |
l + - e TP - ’ S S — S - S e — — 3- -
| Omologazioni consentite fino a { 225/50 R18 235/50 Ri18 {GSO) |
| VOLKSWAGEN | TIGUAN | 81- .S. | -TX-057, . - I !
| i A ; 5N 1°2001/116°0450°10 | 1i5 IGﬂot-iD/VK. | sfnz_ Ir-ns‘ ¢7_s —42 ! @76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 1 20s/ashis | 255/25 R18(650) |
| VOLKSWAGEN | TIGUAN SN Omologazioni consentite fino a 81155 | 1G80BO/VK | sx112 | RS.@76 | 42 | @76-TX-P57,1 BM14x1.5x28 K17 ™ - 225/50R18 | 235/50R18(GS0) |
| | ©1%2007/46*0487°01 245/45 mn 255/45 R18 (GS0) |
- | L T — L t
|VOLKSWAGEN | CROSS TOURAN | 1T 1°2001/116%0211°.. 75130 1GBOBO/VK | 5x112 | ns . 976 _1 a2 2 | ¢16;n5‘¢571 BM14x1 5x28 K17 X1 | - 225/40R18 235/40 R18 (G50) |
| VOLKSWAGEN | CROSS TOURAN 1ir 1'2007/46‘0357‘ 75-130 1GB080/VK sx112 | R.S. @76 P76-TX-057,1 B M14x1.5%x28 K17 |- 225/40R18 235/40 R18 (GSO
| 1 - i 1 ] - f ! | /4 [Mes /s |
| VOLKSWAGEN | CROSS TOURAN i e1‘2007/46‘0506‘ | 75130 | iG8oso/vk | sx112 | Rs.@76 | 42 | B76-TX-257,1 B M14x1.5x28 K17 LoD | - 225/40R18 | 235/40 R18 (GSO) |
| 130 | 1G8080/! 2 2.0 | & 5 Cluatnit ol a |
Omologazioni consentite a | |
VOLK: i g 5. -TX- . | - |
| 'SWAGEN | TOURAN T ey 1'3s| 81-110 1G8080/VK | Sx112 | RS.@76 | 42 | @I6TX-0571 B M14x1.5x28 K17 [ 215/45 R18 (G50)
' L 1 - 1 S — | : et ‘
| Omologazioni consentite a |
| VOLKSWAGEN [T - i .S, -TX- : -
' J OURAN T Pm,’e da €1°2007/46%0357*14 | 81-110 | IGBOBO/VK | S5x112 | RS.076 | 42 | P76-TX-§57,1 B M14x1.5x28 K17 l @1 215/45 R18 (GS0)
b 4 SR — — — . 1 — - S
!VOLKSWAGEN]PHAETON i 3D €1%98/14°0189°.. | 265331 | iGEOBO/VK | Sx112 1! RS. ¢76 | 42 | @76 TH-@57,1 B M14x1.5x28 K17 | Xz —z:;jg-:ﬁ s
I L 1 ! ! : ! 1 { i
| 1 | | |
IVOLKSWAGENEPHAETDN | 30 |e1*2001/116%0189*.. | 165-331 I 1G8080/VK lL_anz RS. P76 | 42 | @76-TX-P57,1 B M14x1.5x28 K17 @1 = :::;ig:;: [ 26555 R18
: 1 | I S B - I - / | S
|VOLKSWAGEN PHAETON I 3D |e1*2007/46%0452".. | 165-331 1G8080/VK | 5x112 ’ R.S. 976 | 42 | @76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 | ma B[N/ C0(R 1 SE N 215/ 55 k1)
| | | | | i 255/45R18 |
[ 1 1 1 ; . :
*AUDI A3 8V |e1‘2007/46‘0607‘.. 77-135 IGBOBO/VE2 | 5x112 @571 | S0 = B M14x1.5x28 K17 | B450L28517| - ;;:Zg 21: L. 225/35 M8
. i | R N R S N - :
| |
IAUDI |A3 CABRIOLET | av |e1*2007/46*0607*.. | 774135 i IGBOBO/VE2 | swat2 1 $s7,1 | 50 = B M14x1.5%28 K17 B450128517| — :;Z :g 23 1225/351R18
1 1 § 1 1 - 1 L 1

ile Tecnico
Bruno Cervati

MAK S.p.a.
COPIA CONFORME ALL'ORIGINALE

B/22



N/E A B FITMENT LIST IG8080 rev.01 01/06/2016 8Jx18EH2+ Nr. Omologazione: NADE068 AGG001

Per una corretta installazione consultare le prescrizioni a pagina: 22

——Tr e e
CENTRAG- Codice KIT | =
Costruttore | Denominazione Commerciale Tipo Omologazione Europea Range Codice Ruota | PCD GIo ET Anello Vite/Dado — E Pneumatico
Manu KW Center |3.1. KITFX [O Tyre
[ | Rin, Bolt/Nut 2z
facturer A Type e o e Hole |2.2. e i Code | 3.1.2.12.
3.1.3. 3.1.3. 31_3 3.1.3.
225/35R18
AUDI A3 SPORTBACK av €1%2007/46*0607*.. 77-135 IGBO8O/VE2 5x112 @571 | S0 - B M14x1.5x28 K17 BAS0L28517| — ;;:ﬁ:g 2;: 23/33 Rs7_
. 215/40 R18 225/35 R18
AUDI A3 CABRIOLET 8p 21*2001/116*0456*.. 75-147 IG8OBO/VE2 5x112 9571 | so - B M14x1.5x28 K17 B450L28517{ — 225;40 i / —
a o 40 R18 225/35 R18
AUDI A3 8p e1°2001/116°0217*.. 66-195 |G8080/VE2 5x112 @571 | SO - B M14x1.5x28 K17 BA4SOL28517| - ;;‘;’; N zis /
- T o I . T 1 | 215/a0R18 225/35R18 |
AUDI A3 SPORTBACK 8p £1*2001/116*0217*.. 66-195 IGBOBO/VE2 Sx112 @571 | 50 - B M14x1.5x28 K17 B4S0L28517| — 225; wre T /sle e
- S 5/35 R18
AUD) A3 8P ©1*2001/116*0241*.. 66-195 IG8O8O/VE2 Sx112 9571 | so - B M14x1.5x28 K17 B450L28517| - -“E:":%?Tg_' N —c(s ol
o ) 8 225/35 R18
AUDI A3 SPORTBACK 8p €1°2001/116*0241*%.. 66-195 IG8OBO/VE2 5x112 @571 | s0 - B M14x1.5x28 K17 BA4SOL28517| - i;:;:g ’;ia /
o 215/40 R18 225/35 R18
AUDI A3 8PA 21*2001/116*0418*.. 66-195 1G8080/VE2 Sx112 @571 | so - B M14x1.5x28 K17 B450L28517| — 225;40 A1 /
i
- 1
8 225/35 R18
AUDI A3 SPORTBACK 8PA e1*2001/116*0418*.. 66-195 IGBOBO/VE2 5x112 $571 | S0 - B M14x1.5x28 K17 B450L28517 | — i;z; :g :is Sl
o 8 225/35 R18
AUDI A3 8rB €13*2007/46°1082*.. 66-195 IG8080/VE2 5x112 @571 | 50 - B M14x1.5x28 K17 B450L28517| — — :;:;—:g';ié‘ | 225/35R18
I T o 215/40 R18 225/35 R18
AUD! A3 SPORTBACK 8PB £13*2007/46%1082*.. 66-195 1G8080/VE2 5x112 @571 | so - B M14x1.5x28 K17 B450L28517| — 225;40 R / i
AUDI RS 8P €1*2007/46*0615*.. 250 IGBOBO/VE2 5x112 $s7,1 | so - B M14x1.5x28 K17 B4S0L28517| 4 225/40 R18
215/40 R18 225/35 R18
AUDI s3 av €1*2007/46°0607*.. 206-221 IG80BO/VE2 5x112 $571 | SO - B M14x1.5x28 K17 B4S0L28517 | — 225; T /
AUDI A6 (no Allroad) 4F ©1*2001/116*0254*.. 89-257 IG8080/VE2 5x112 @571 | SO - B M14x1.5x28 K17 BA450L28517| — 235/40 R18 245/40 R18
AUDI _|A6 (no Allroad) ) ) 4F €13*2007/46°1080*.. 89-257 1G8080/VE2 5x112 @571 | 50 - B M14x1.5x28 K17 B4SOL28517 — 235/40 R18 _ 245/40R18 |
AUDI A6 (no Aliroad) 4F1 €13*2007/46*1080*.. 89-257 1G8080/VE2 5x112 @571 | s0 - B M14x1.5x28 K17 BAS0L28517| — 235/40 R18 245/40 R18
Omologazioni consentite fino a
AUDI 50 1G8080, : 50 - M14x1.5x28 K17 B450L28517| - | 8
i 8 e 2 /VE2 | Sx112 | BS71 B M14xL.5x 225/45 R1
Omologazioni consentite fino a 225/40 R18 225/45 R18
AUDI m 118-200 | 1G808O/VE2 5x112 71 | 50 - B M14x1.5x28 K17 B450128517 | -
- & €1°2001/116%0369°16 v x L2 - 235/40 R18 245/40 R13
Omologazioni consentite fino a 225/40 R18 225/45 R18
AUDI T : 0/VE2 5x112 5 - B M14x1.5x28 K17 B450128517 | -
& i 118-200 | 1GBOSO/VI x @571 | 50 x1.5x28 335/40R15 245/40 818
2, 225/45 R18
AUDI m 8l £142001/1160375%.. 118-200 1G8080/VE2 5x112 @571 | 50 - B M14x1.5x28 K17 B450128517 | - el 1) /
i | 235/40 R18 245/40 R18
- | e
Omologazioni consentite a 225/40 R18 225/45 R18
AUDI T -228 | IG808BO/VE2 1 0 - B M14x1.5x28 K17 B450128517 | -
L partire da e1*2001/116*0369*17 L A BRile 257, e *3.5% 235/40 R18 245/40 R18
FORD GALAXY WGR £1*93/81°0024*.. 66-150 1G8080/VE2 5x112 @571 | 50 - B M14x1.5x28 K17 8450128517 | - | 225/40 R18 (GSO)
FORD GALAXY WGR £1*95/54*0024*.. 66-150 1G8080/VE2 5x112 @571 | 50 - B M14x1.5x28 K17 8450128517 | — | 225/40 R18 (GS0)
FORD GALAXY WGR €1%2001/116*0024°.. 66-150 1G808O/VE2 5x112 @571 | 50 - B M14x1.5x28 K17 B450128517  — | 225/40 R18 (GSO)
SEAT _|ALHAMBRA - 7MS €1*95/54%0036°.. 66-150 1G8080/VE2 5x112 @571 | 50 - - B M14x1.5x28 K17 _ |B450128517 - | 225/40 R18 (GS0) -
SEAT ALHAMBRA 7MS €1*98/14°0036".. 66-150 1G808O/VE2 5x112 @571 | 50 - B M14x1.5x28 K17 B450L28517 | — | 225/40 R18 (GSO)
SEAT ALHAMBRA ™S £1*2001/116*0036*.. 66-150 1G8080/VE2 5x112 @571 | 50 - 8 M14x1.5x28 K17 BA50L28517 | — | 225/40 R18 (GSO)
SEAT  |ALTEA4FREETRACK o SPN €9*2007/46°0012°.. 103-147 1GB08O/VE2 5x112 $571 | SO - B B M14x1.5x28 K17 _ |B4s0L28517| 4 | 225/40R18 -
SEAT ALTEA SPN €9*2007/46*0012*.. 63-147 IG8080/VE2 5x112 ?571 | 50 - B M14x1.5x28 K17 B450L28517| - 215/40 R18 225/40 R18
SEAT  |ALTEAXL 5PN ©9*2007/46*0012*.. 63-147 IG8OBO/VE2 5x112 @571 | 50 - B M14x1.5x28 K17 BAS0L28517| — 215/40 R18 225/40 R18
SEAT ALTEA FREETRACK SPN €9*2007/46*0012*.. 77-147 |G8080/VE2 5x112 @571 | 50 - B M14x1.5x28 K17 BA450L28517| 2 225/40 R18
SEAT ALTEA 4 FREETRACK Sp €9*2001/116*0050*.. 103-147 1G8080/VE2 5x112 @571 | S0 - B M14x1.5x28 K17 B4S0L28517 4 225/40 R18
SEAT ALTEA 5P €9*2001/116*0050*.. 63-147 1GROBO/VE2 5x112 B571 | s0 - { B M14x1.5x28 K17 B450L28517| — | 215/40R18 225/40 R18

MAK S.p.a.
Brufe Cervati COPIA CONFORME ALL’ORIGINALE 2




/A A B FITMENT LIST IG8080 rev.01 01/06/2016 8IJx18EH2+ Nr. Omologazione: NADE068 AGG001

Per una corretta installazione consultare le prescrizioni a pagina: 22

e EBEE Bt S W

- R
CENTRAG- Codice KIT | =
Costruttore | Denominazione Commerciale Tipo Omologazione Europea Range Codice Ruota PCD Gio ET I Anello Vite/Dado MAK E Pneumatico
Manu KW Center |3.1. KITFIX | Tyre
| e EU Homologation Code Wheel Rin| Bolt/Nut 2
facturer AL Tve 2 Hole |2.2. & / Code |7 3.1.2.12.
3.1.3, 3.1.3. 3.1.3, 3.1.3.
_SEAI m_AI_.TEA XL SP 9*2001/116*0050*.. 63-147 IGBOBO/VE2 5x112 $57,1 50 - B8 M14x1.5x28 K17 B450L28517 | — 215/40 R18 22_:’3/_40_Rl_8
S_EAT ] ALTEA FREETRACK SP 9*2001/116*0050*.. 77-147 |GBO80/VE2 5x112 @571 S0 - B M14x1.5x28 K17 B8450L28517| 2 __}25{‘_1_0 R18 .
§E§_T_ __l(_)LED_O 5p €9*2001/116*0050*.. 63-147 1G8080/VE2 5x112 @57,1 S0 - | B M14x1.5x28 K17 8450128517 - | 215/40 R18 225/40 R18
SEAT LEON 1P £9*2001/116*0052*.. 63-155 1G8080/VE2 5x112 ?#57,1 50 - i B M14x1.5x28 K17 B4§0L23517 2 | 215/40 R18 225_/_4(_) R18 .
o T | o | 215/40 R18 225/35R18
SEAT LEON SF @9*2007/46*0094°.. 63-135 1GB080/VE2 Sx112 @571 50 o _l_ B M14x1.5x28 K17 B450L28517| - 2-25540 R18 i
SKODA OCTAVIA |1z le11*2001/116%0230%. | 55-147 | IGBOBO/VEZ | 5112 | @571 | 50 - B B M14x1.5x28 K17 ~ |Basoi2ssiz| - | 215/40R18 | 225/40R18
SKO_P_I_\ ] C_J_CI'{\\!IA o 12 e11*2007/46*0012°.. 55-147 IG8080/VE2 5x112 @571 S0 - B M14x1.5x28 K17 B450L28517 — } 215/40 R18 225/40 R18
SKODA ___|OCTAVIA SCOUT T fenaoy/etozsor. | oa-uis | iGBOBONVEZ | Sal | @Sni S| - | BMI4NSB KT BASOLZ8S17| - | 225/40R18 | 225/45RI8
SEQDA_ OCTAVIA_SCQQT 1z el11*2007/46*0012*.. 103-118 1G8080/VE2 Sx112 @57,1 50 - B M14x1.5x28 K17 B450L28517 — 225/40 R18 225/45_R18
215/40 R18 225/35 R18
SKODA OCTAVIA SE e11*2007/46*0243".. 63-169 1GB080/VE2 5x112 @571 50 o 8 M14x1.5x28 K17 B4501L28517 im___— '-/-— I
| e = R L=
215/40 R18 225/35 R18
SKODA OCTAVIA SE e11*2007/46%0244*.. 63-169 1G8080/VE2 5x112 @571 S0 - B M14x1.5x28 K17 B8450L28517| - r—ﬁ%ﬁl—s———— ——/ —
- I Omologazioni consentite fino a | o -
- 8080, Sx112 - B M14x1.5x28 K17 B450L28517 | — 225/40 R18
SKODA SUPERB - 3T 11°2001/116*0326*31 77-191 1Gi /VE2 x11. @57,1 50 | x1.5x /
SKO_QA | SE?EEI'B - 3T e11*2007/46*0014*.. 77-191 1G8080/VE2 5x112 @57,1 50 - : 8 M14x1.5x28 K17 B450L28517_ it § 225/40 R18
215/45 R18 225/40 R18
SKODA |-YET 1 St e11%*2007/46°0011*.. 77-125 1G8080/VE2 5x112 @571 50 - | B M14x1.5x28 K17 B450L28517 | — | 225;45 "8 235;767&;—
: ; i . R B I B I USSR S S S ] o 449/8O RIS | 43/AURIS
215/45 R18 225/40 R18
SKODA YETI { 5L e11*2007/46*0034*.. 77-125 1G8080/VE2 5x112 @571 50 = ‘ B M14x1.5x28 K17 B450L28517 - 225;45 e 235;40 RIB_—
o ! 215/45 R18 225/45 R18
VOLKSWAGEN |BEETLE 16 1*2007/46*0539*.. 77-155 1G8080/VE2 5x112 @57,1 50 - B M14x1.5x28 K17 B450L28517 | -
o - ’ ! 235/40 R18 235/45 R18
215/45 R18 225/45 R18
VOLKSWAGEN |BEETLE Cabrio 16 1*2007/46*0539°.. 77-155 1G8080/VE2 5x112 @571 50 - ; B M14x1.5x28 K17 B450L28517 | — i 235;40 R18 235;45 R18_
= . Omologazioni consentite fino a I 215/40 R18 225735 R18
~. 7, - B M14x1.5x28 K17 B450 17 -
VOLKSWAGEN |GOLF V 1K 172001/116°0242°24 55-169 1G8080/VE2 5x112 P57,1 50 Ix1.5x. 50128517 225/40 R18
YO&KSWA_GEN_ Goi t_.‘abrio_ _IK e1*2001/116*0242*.. 77-185 1GB080/VE2 5x112 @571 50 = B M14x1.5x28 K17 B450L28517 | ~ 215/40 R18 22_{“/)4'2 R18
Omologazioni consentite a 215/40 R18 225/35 R18
voL o 1 50 - B M14x1.5x28 K17 8450128517 | —
KSWAGEN |GOLF VI 1K partire da e1°2001/116%0242*25 59-173 1G8080/VE2 5x112 @57, Ix1.5x. BT
{
I (= | S
215/40 R18 225/35 R18
VOLKSWAGEN |GOLF VI 1K e1*2007/46*0490%.. 59-173 1G8080/VE2 5x112 57,1 50 - ! B M14x1.5x28 K17 B450128517 | - —;E%ma——- -—5~/— ———
- — - = - SR B SOV S S —_— ] — - L —— > —
Omologazioni consentite a 215/40R18 225/35 R18
VOLKSW. - 1 50 - B M14x1.5x28 K17 B450L28517 - e
'AGEN |GOLF VIR 1K partire da e12001/116+*0242*33 188-199 1G8080/VE2 5x112 @57, Ix1.5x. | 225/40 R18
[ ] o o Omologuazioni consentite fino a I 215/40 R18 225/35 R18
- s 1.5x28 K17 B450 = e
VOLKSWAGEN |GOLF V VARIANT 1Km 1°2001/116*0328°14 59-147 1G8080/VE2 5x112 @571 50 B M14x1.5; L28517 l 225/40 R18
VOLKSWAGEN |GOLF VI VARIANT KM e1%2001/116*0328%.. 59-118 1G8080/VE2 5x112 @571 50 o B M14x1.5x28 K17 B450L28517 | — — ;;;5:%’2;; + —225/35*’!;8—
| |
215/40R18 225/35
VOLKSWAGEN |GOLF VI VARIANT 1IKM e1*2007/46%0492°.. 59-118 1G8080/VE2 5x112 @#57,1 50 = B M14x1.5x28 K17 B450128517 | - 225;40 Ris = /asiR1E
|
o |
Omologazioni consentite a 215/40 R18 225/35 R18
VOLKS g 81 2 S5x112 - B M14x1.5x28 K17 B450L28517 | — R S— e
WAGEN |E-GOLF VI AU partire da e1*2007/46*0623*10 85 1G808O/VE. X. @571 50 Ix1.5x. S0L285. [ 225/40 R18
S I L 4 i I . S I - 4 | el
VOLKSWAGEN |GOLF VI AU e1*2007/46*0623%.. 63-221 |GB080/VE2 Sx112 @57,1 50 - B M14x1.5x28 K17 BA450L.28517| — r—;%ssj%'%z——z-z—s/aﬂl-a—
VOLKSWAGEN |GOLF VII SPORTSVAN AUV e1*2007/46%*0627*.. 63-221 1G8080/VE2 Sx112 $s57,1 50 - B M14x1.5x28 K17 B450L28517! - —;—;—:;:—g—zig —t —225/35 i

MAK S.p.a.
COPIA CONFORME ALL'ORIGINALE 1o/22




/A A B FITMENT LIST IG8080 rev.01 01/06/2016 8Jx18EH2+ Nr. Omologazione: NADE068 AGG001

Per una corretta installazione consultare le prescrizioni a pagina: 22

o EBEE B BT A

c—— —
CENTRAG- Codice KIT | o
Costruttore |Denominazione Commerciale Tipo Omologazione Europea Range Codice Ruota PCD GIo ET Anello Vite/Dado MAK E Pneumatico
Manu KW Center |3.1. KITFIX |O Tyre
Bolt/Nut 2
et Car Model Type EU Homologation Code Wheel Hole 22| Ring / Code 2 3.1.2.12.
3.1.3. 3.1.3. 3.1.3. 3.1.3.
~ CL ~
215/40 R18 225/35 R18
VOLKSWAGEN |GOLF VIl VARIANT AUV e1*2007/46*0627*.. 63-221 1GB0BO/VE2 5x112 @571 | so - B M14x1.5x28 K17 BAS0L28517| ~ k—-ii«sﬁaﬁé——!—— 25/35R18
L § . i S N e ! LUL -
Omologazioni consentite a | | 215/40R18 225/35 R18
i - .5x2 0128517 | - —
VOLKSWAGEN |GOLF VIl GTE Hybrid AU partire da e1%2007/86%0623%11 110 1G8080/VE2 5x112 @571 | 50 | B8 M14x1.5x28 K17 B450L285 [ 2s/momis :
— = - - = — Sy s —_ 1 4
Omologazioni consentite a partire
\s] : - B M14x1.5x28 K17 B450L28517 2 215/40 R18 225/40 R18
LKSWAGEN |CROSS GOLF VI 1KP da €1°2001/116°0304%21 75-103 IG8O80/VE2 5x112 @571 | S0 x1.5x /. /
M A 1 | _ — ) ! _—
Omologazioni consentite a partire 1 ]
- - .5%28 50L285 5/40 R18 225/40 R18
VOLKSWAGEN {GOLF VI PLUS 1KP da e1*2001/116%0304*14 59-118 IG8O8O/VE2 5x112 $57,1 S0 ‘ B M14x1.5x28 K17 B450L28517| 2 215/40 R1 ! 25/40 R
VOLKSWAGEN |GOLF VIPLUS T 1*2007/46%0491".. 59-118 | IGBOBO/VE2 | Sx112 | @571 | 50 - B M14x1.5x28 K17 B4S0L28517| 2 |  215/40R18 |  225/40R18
S PR o Omologazioni consentite fino a ]
Vo : - B M14x1.5x28 K17 B8450128517| 2 215/40 R18 225/40 R18
! Ll_(?WA§Eh_l ctloss GOEF . B N 1KP £1°2001/116°0304°13 75-103 1G80BO/VE2 5x112 ?571 | 50 | _x__x_ B | /! /!
Omologazioni consentite a partire
: = B M14x1.5x28 K17 B450L28517! 2 215/40 R18 225/40 R18
VOLKSWAGEN {GOLF PLUS 1KP LR e 55-125 IGBOBO/VE2 5x112 @571 | s0 ’ x1.5x ‘ /. /
A B S o f o || 205/40R18 215/40R18 |
VOLKSWAGEN |JETTA 16 €1*2007/46°0539*.. 77-155 | IG8OBO/VE2 | Sx112 | @571 | SO - B M14x1.5x28 K17 B4SOL28517| - | 225/40R18 235/35 R18 (GS0) |
o I . I D I N R |_235/40 R18 (G50) ]
' | 205/40R18 215/40R18 |
VOLKSWAGEN [IETTA 16H €1*2007/46°0584".. 77-155 | 1G80BO/VE2 | Sx112 | @571 | 50 - | B M14x1.5x28 K17 B450L28517| - | 225/40R18 235/35 R18 (GSO) |
. | ) I D R - I | 235/40R1B(GS0) |
215/40 R18 225/35 R18 (GSO,
VOLKSWAGEN |JETTA 1KM €1*2001/116*0328*.. 66-147 1G8080/VE2 5x112 @571 | 50 - 8 M14x1.5x28 K17 B450128517 | - —— /40R18 | 225/35 R18 (GSO)
M | 225/40 R18 (GSO)
VOLKSWAGEN [SHARAN ™M £1*93/81°0023*.. 66-150 1G8080/VE2 5x112 @571 | 50 - B M14x1.5x28 K17 B4501L28517 — | 225/40 R18 (GSO) |
VOLKSWAGEN |SHARAN ™ €1*95/54°0023*.. 66-150 1GBO8O/VE2 5x112 @571 | 50 - ! B M14x1.5x28 K17 8450128517 - | 225/40 R18 (GSO) |
VOLKSWAGEN | SHARAN 3 ™ £1798/14%0023*.. 66-150 1G8080/VE2 5x112 @571 | 50 - { B M14x1.5x28 K17 B450L28517 | — | 225/40 R18 (GSO) ]
/|SHARAN | Im _ |e1*2001/116*0023%.. 66-150 1G8080/VE2 5x112 @571 | 50 - B M14x1.5x28 K17 B450L29517 | — | 225/40R18(GSO) | 1
VOLKSWAGEN [TOURAN 1T €1°2001/116°0211*.. 66-130 1GB08O/VE2 5x112 @571 | S0 - ! B M14x1.5x28 K17 B450L28517 | — 225/40R18 | i
VOLKSWAGEN [TOURAN b 14 _|e2*2007/46%0357*.. | 66-130 | 1GB0SO/VE2 | 5x112 | @571 |50 | - | B M14x1.5x28 K17 _ |B450L28517 | - 225/40R18 |
Omologazioni consentite a
VOLKSWAGEN | TOURAN T partire da e1+2001/116%0211%36 81-110 1G8080/VE2 5x112 @571 | 50 - B M14x1.5x28 K17 8450128517 | 215/45 R18 225/40 R18
i | _ | i | S '
Omologazioni consentite a
voL g = B M14x1.5x28 K17 B450L28517 | - 215/45 R1 225/40 R18
KSWAGEN |TOURAN 1T partire da €1°2007/46%0357*14 81-110 1G8080/VE2 5x112 @571 | 50 | x1.5x. 5/45 R18 5/40 R
[ 215/45 R18 225/45 R18
AUDI A4 B8 £1%2001/116*0430*.. 88-200 1G8080/W1 5x112 | RS. P76 | 30 | (P76-SXA-066,45 ' B M14x1.5x28 K17 sxa1 | - [ SL/ERIE | 22/45RiR |
D o - | | '__235/40R18(GS
AUDI A4 881 e13*2007/46*1084*.. 88-200 1G8080/W1 5x112 RS.076 | 30 | P76-SXA-P66,45 | B M14x1.5x28 K17 SXA1 - 21/5k18 205/55in18
. I - I S S 235/40R18(650) |
‘ 225/45R18 225/50 R18
AUDI A4 ALLROAD 88 €1*2001/116*0430*.. 100-180 1G8080/W1 5x112 RS.@76 | 30 | B76-SXA-P66,45 B M14x1.5x28 K17 SXA1 - 235/45 R18 245/45R18 |
_____ . I ——— S 255/45R18 |
225/45 R18 225/50R18
AUDI A4 ALLROAD B81 €13*2007/46°1084".. 100-180 1G8080/W1 5x112 RS.@76 | 30 | @76-SXA-P66,45 B M14x1.5x28 K17 SXAL - | 235/a5R18 245/45R18
| o - 255/45 R18 -
AUDI AS CABRIOLET B8 €1%2001/116°0430% . 105-245 | IGBOBO/W1 | 5x112 | RS.@76 | 30 | @76-SKA-@66,45 B M14x1.5x28 K17 sxal | - ;f%f%:‘*“ _235/40R18 |
N 1 - y ] 5745 R18 0 R18
AUDI A5 SPORTBACK B8 €1*2001/116°0430*.. 100-245 1GB080/W1 5x112 RS. @76 | 30 | @76-SXA-P66,45 B M14x1.5x28 K17 SXA1 ! —; is%:b_gﬁ_ -1—- 233/40R18. .

MAK S.p.a.
COPIA CONFORME ALL'ORIGINALE 1




N/ A B FITMENT LIST IG8080 rev.01 01/06/2016 8Jx18EH2+ Nr. Omologazione: NADE068 AGG001

Per una corretta installazione consultare le prescrizioni a_pagina: 22

e aBEr e ET o E W

= —= —
CENTRAG- Codice KIT |
Costruttore | Denominazione Commerciale Tipo Omologazione Europea Codice Ruota PCD ET Anello Vite/Dado Pneumatico
Range GIO MAK
Manu Kw Center (3.1 KITFIX |© Tyre
Type Wheel n Bolt/Nut 2
s Car Mode! EU Homologation Code Wheel . Hole. |2.2. Ring /! Code | & 31212,
3.1.3. 3.1.3. 3.1.3. 3.1.3.
b RiEh
225/45 R18 235/4
AUDI A5 SPORTBACK 881 €13*2007/46*1084%.. 100245 | 1G80BO/W1 | 5x112 | RS.076 | 30 | @76-SXA-PE64S B M14xL.5x28 K17 sxal | - ——é‘i},_;l’b?i's—l_m ../_‘H‘“.’u_w!
o 225/45 R18 35/40 R18
AUDI AS COUPE B8 €1%2001/116*0430".. 118-260 | IGBOBO/W1 | Sx112 | RS.@76 | 30 | (76-SXA-P66,45 B M14x1.5x28 K17 SXAl | - —24;7)?— 235/40R18
T S | 225/50R18 235/45 R18
AUDI A6 4G €1#2007/46°0436".. 100-245 | IGBOBO/W1 | 5x112 | RS.P76 | 30 | P76-SXA-P66,45 B M14x1.5x28 K17 SXA1 | - | 235/50R18(GSO) |  245/45R18
| || 255/a5R18(6G50)
‘ 225/50 R18 235/45R18
AUDI A6 461 €13%2007/46°1147".. 100245 | 1G8080/W1 | 5x112 | RS.976 | 30 | (76-SXA-06645 | B M14x1.5x28 K17 SXA1 | - | 235/50R18(GS0) |  245/45R18
| ! 255/45 R18 (GSO)
. | ’ ! 235/45R18 235/5
AUDI A7 SPORTBACK 46 €1%2007/46%0436*.. 150-245 | 1GBOSO/W1 | 5x112 | RS.976 | 30 | @76-SXA-P6645 B M14x1.5x28 K17 a1 | - | / /SORIS
| | 245185 R18 255/45 R18
235/45 R18 35/50 R18
AUDI A7 SPORTBACK 461 €13*2007/46°1147*.. 150-245 | 1G80BO/W1 | Sx112 | RS.§76 | 30 | (76-5XA-B66,45 B M14x1.5x28 K17 sxAl | - i 235/50R18
! 245/45 R18 255/45 R18
- e ¥
235/55 R18 245
AUDI A8 aH £1°2007/46%0284*.. 150-320 | 1GBOSO/W1 | 5x112 | RS.@76 | 30 | {P76-SXA-P66,45 BM14x1.5x28 K17 sxA1 | - 255; wonis /50R18
AuD! a8 aH €1*2007/46*0398*.. 150320 | IGBOBO/W1 | 5x112 | RS.@76 | 30 | P76-SXA-@66,45 B M14x1.5x28 K17 sxa1 | - gg:%:;-:- | 205/50R18
lavor las e €1*2001/116*0473".. 100200 | 1G80B0/wW1 | 5x112 | R.S.@76 | 30 | (@76-SXA-@66,45 B M14x1.5x28 K17 SXA1 | - | 235/60R18 255/55 R18
AuDl as B R €1*2001/116°0497".. 100200 | IGS0BO/W1 | 5x112 | R.S.P76 | 30 | @76-SXA-P66,45 B M14x1.5x28 K17 SXA1 | - | 235/60R18 |  255/55R18
aup las 8R1 13%2007/46*1083".. 100200 | 1G80BO/W1 | 5x112 | R.S.P76 | 30 | (@76-SXA-D66,45 B M14x1.5x28 K17 sxa1 | - | 235/60R18 255/55 R18
avpi |as ar2 €13%2007/46°1179".. 100-200 | 1G80B0/W1 | 5x112 | R.S.076 | 30 | (@76-SKA-P66,45 B M14x1.5x28 K17 SXA1 | - | 235/60R18 255/55 R18
AuD! s - 88 1*2001/116%0430°.. 245 IGB0BO/W1 | 5x112 | R.S.P76 | 30 | @76-SXA-P6645 B M14x1.5x28 K17 SXA1 | - | 225/45R18 | 235/40R18(GSO)
AUDI |sa 881 €13%2007/46*1084".. 245 1G8080/W1 | 5x112 | RS.P76 | 30 | (76-SXA-066,45 B M14x1.5x28 K17 SXA1 | - | 225/45R18 | 235/40R18(GSO0)
225/45 R18 s
AUDI s5 B8 ©1%2001/116*0430%.. 205-260 | 1GBOBO/W1 | Sx112 | RS.@76 | 30 | $76-5XA-@66,45 l B M14x1.5x28 K17 sxat | - —24; TR 235/40R18
CHRYSLER | CROSSFIRE 7H 11°2001/116*0140*.. 160-249 | IGBOBD/W1 | 5x112 | RS.B76 | 30 | @76-5X-P66,6 B M12x1.5X27 K17 SX1 | — |  225/40R18
MERCEDES _|Cl B 216 €1*2001/116%0372".. 285 1G8080/W1 | 5x112 | RS.@76 | 30 | @76-5X-P666 | B M14x1.5x28 K17 sXa |- | 245/a5R18 | 255/45R18 (GS0)
MERCEDES B 208 21*96/27%0054".. 100-255 | I1GB0BO/W1 | 5x112 | R.S.076 | 30 | @76-SX-P666 | B M12x1.5X27 K17 sX1_ |- | 225/40R18 | 245/35 R18(GSO)
MERCEDES | CLK-KLASSE 209 1*98/14*0184".. 120225 | 1GS0BO/W1 | 5x112 | RS.@76 | 30 | (76-sX-§66,6 B M14x1.5x28 K17 sx4 | - | 225/40R18
MERCEDES | CLS-KLASSE 218 £1*2007/46*0485"... 120150 | 1GE0BO/W1 | 5x112 | RS.@76 | 30 | (76-X-§66,6 B M14x1.5x28 K17 | sxa [-  2es/40m18
MERCEDES | E-KLASSE 210 £1#93/81%0022*.. 55125 | IGS08O/W1 | 5x112 | RS.@76 | 30 | @76-SX-0066,6 B M12x1.5X27 K17 SX1 | - | 225/40R18
MERCEDES  |ES5 AMG_ ) 21 |e1*2001/116%0183*.. | 350-378 | 1GBOBO/W1 | Skl12 | RS.@76 | 30 | B76-5X-@666 BMI15X27 K17 | sx1 { 2|  245/40R18 | ;
MERCEDES  |E63AMG 11 1*2001/116*0183".. 350-378 | IGBOBO/W1 | Sx112 | RS.@76 | 30 | (76-5X-@66,6 I B M12x1.5X27 K17 sx1 | 2| 245/40R18 B
MERCEDES _|ESS AMG 211 1*98/14°0183".. 350378 | IGBOBO/W1 | 5x112 | RS.@76 | 30 | (765X-P666 | B M12x1.5X27 K17 SX1 | 2|  245/40R18
MERCEDES __ {E63 AMG_ i 211 |e1°98/14%0183%.. | 350378 | 1GB0BO/W1 | 5112 | RS.@76 | 30 | @76-SxP666 | BMIXLSX27 K17 Xt | 2| 245/40R18 -
IMERCEDES |E-KLASSE 4-MATIC 11 172001/116*0183%.. 130-285 | IG80BO/W1 | 5x112 | RS.@76 | 30 | @76-SX-P666 | B M12x1.5X27 K17 sx1 | 4| 235/40R18 245/40 R18
! 225/4
MERCEDES  [E-KLASSE 211 €1*2001/116*0183*.. 75285 | IGSOSO/W1 | 5x112 | RS.@76 | 30 | {76-5X-P66,6 B M14x1.5x28 K17 sxa |2 245; 42 ::i: 235/40R18
e I ‘
MERCEDES  [E-KLASSE 211 e1%08/14*0183".. 75-285 | 1GBOSO/W1 | Sx112 | RS.@76 | 30 | (@76-SX-P66,6 B M14x1.5x28 K17 x| 2 ———3:; :Z ziz 235/40R18
MERCEDES _ |E-KLASSE SW 4-MATIC 211K €1°2001/116%0213%.. 130-285 | 1GBOBO/W1 | Sx112 | RS.@76 | 30 | @76-5K-PE6E | B M12x1.5X27 K17 SX1_ | 4|  235/40R18 245/40R18 |
MERCEDES | E-KLASSE SW 211K 1%2001/1160213".. 100285 | 1G80BO/W1 | Sx1i2 | RS.@76 | 30 | @76-SX-P66,6 | B M12x1.5X27 K17 SX1 | 2| 245/40R18
MERCEDES _|ESS5 AMG. 211K [e172001/116°0213%.. 350-378 | IGBOBO/W1 | 5x112 | RS.976 | 30 | @76-SK-PE66 | BM12«15X27 K17 | sX1 | 2|  245/40R18 |
[MERCEDES _|E63 AMG 211K €1*2001/116*0213*.. 350-378 | IGBOSO/W1 | 5x112 | RS.B76 | 30 | @76-5X-P66,6 B M12x1.5X27 K17 sX1 | 2| 245/40R18
MERCEDES | GLC-KLASSE _ 204% 1*2001/116%0480°.. 120180 | 1GS0B0/W1 | 5x112 | R.S.@76 | 30 | @76-SX-@66,6 B M14x1.5x28 K17 sxe |- | 235/60R18
MERCEDES  |S-KLASSE 220 |1%97/27°0099".. 180-225 | 168080/W1 | 5x112 | RS.@76 | 30 | (76-X-@66,6 B M12x1.5X27 K17 sx1_ |- | 235/45R18

MAY R MAK S.p.a.

Re: sghfie Tecnico

i COPIA CONFORME ALL'ORIGINALE 2



NJE A B FITMENT LIST IG8080 rev.01 01/06/2016 8Jx18EH2+ Nr. Omologazione: NADE068 AGG001
PEesIpen ems e oss e Per una corretta installazione consultare le prescrizioni a pagina: 22
e
CENTRAG- Codice KIT [ = |
Costruttore | Denominazione Commerciale Tipo Omologazione Europea Codice Ruota PCD ET Anello Vite/Dado Pneumatico
Range GIO MAK
Manu KW Center |3.1. KITFIX |© Tyre
Code Wheel Rin, Bolt/Nut 2
| facturer AL LYES AL Hole |2.2. a / Code [m 3.1.2.12.
3.1.3, 3.1.3. 3.1.3. 31._1_.3. |
] 235/50R18 |
MERCEDES  |S-KLASSE [ 221 £1*2001/116°0335%.. | 150-285 | 1Gspso/w1 | 5x112 | RS.976 | 30 | P76-SX-066,6 B M14x1.5x28 K17 i sxa | - 2555 a5 R18 2/SIR1S
| i _ B — 1+ | S S— S— | _£II/3I 1
MERCEDES __|S-KLASSE | 22 fu__:moz/qgqugq*.. 150-335 | 1G8080/w1 | 5x112 | RS. ¢76 aoT P765X-0666 | B M14x1.5x28 K17 | sxa - 255/45R18 |
Omologazioni consentite a i |
MERCED, . ! 168080, 5. i 76-SX-066,6 B M14x1.5x28 K17 sx4 = [
RCEDES  |S-KLASSE 221 partive da e1°2001/116°0335%18 | 150335 G808o/wW1 | 5x112 | RS. @76 | 30 J o & x1.5x 255/45 R18
) 1 T I I S — _
MERCEDES  (SLK [ n "[e1*2001/116%0262".. ,} 120225 | 1GBOSO/W1 } 5x112 I RS.B76 | 30 | (#76-5%-0966,6 B M14x1.5x28 K17_ | _sxa | -| 225/40R18 j
\MERCEDES _|SLK 172 £1*2007/46*0960°.. | 135150 | 1Gsoso/w1 | sx112 R.S. 076 P76-SX-966,6 B M14x1.5x28 K17 | sxe = 215/40 R18 ‘
[MERCEDES  |SL-KLASSE | 230 {e1°98/14°0169°*.. | 225 IG8OBO/W1 | Sx112 | RS. ¢75T 30 | (B76-K-966,6 B M14x1.5x28 K17 SX4 2 245/40 R18 ‘
IMERCEDES  |SL-KLASSE ] 231 €1*2007/46*0803".. | 225 IGB0BO/W1 | Sx112 | RS.@#76 | 30 | (376-5X-@66,6 8 M12x1.5X27 K17 | sxx | 2| 245/40R18 | |
i | | | | i | | | 5 |
‘AUDI |aa | 88 £1*2001/116*0430".. | 88200 (GBOBO/VK | 5x112 | RS.@76 | 42 i P76-5XA-P66,45 8 M14x1.5x28 K17 sxa1 | 2| ;i:;:z 21: S5M5RI
| ] § | i
| , | | o I | E——— ! _ = i _245/40R18 S :
|
|aupi |a4 ' 88 |e1*2001/116*0430¢.. 88200 |  1GBOSO/VK Sx112 | RS.976 | 42 |l $76-5XA-66,45 B M14x1.5x28 K17 SXAL | 4 | ;i:;:z si:_ 235/40 R18 |
i | i ! i S . | | { : {
| I 0
lAUDI A sw 5 88 {e1*2001/116*0430".. | 88195 Jlf 1GB0BO/VK J| 5x112 | RS.P76 | 42 | @76-SXA-P66,45 B M14x1.5x28 K17 SXAl | 2 'iizﬁz zi: 235/00IR 18 !
t 4 i 1 = - - - 4 + + = 1
1 A0R18 |
|auDI A8SW ‘ B81 €13°2007/46*1084*.. | 88-195 IGROBO/VK | 5x112 | RS.@76 | 42 | P76-5XA-P66,45 B M14x1.5x28 K17 | sxa1 |2 ;i:;:; Ziz 23501 i
4 - - - — 1 G — -+ T + - —
| i i | i
|AUDI A4SW [ B8 €172001/116*0430"... | 100-245 i (GBOSO/VK | Sx112 | RS.@76 | 42 | B76-5XA-@66,45 B M14x1.5x28 K17 | osar |2 :izgz.x:, | 235/40R18 |
| | | } - { ;
[ | 0
|aupi |aasw | B81 ©13*2007/46*1084°.. 100-245 1GBOBO/VK | Sx112 | RS. §76 ] 42J P76-SXA-066,45 B M14x1.5x28 K17 sxa1 | 2 :}:’]ﬁzig |__235/40R18
1 T peewesn || e e e - B
|aupi sa ' 88 {1°2001/116+0430%.. -l 245 IGBO8O/VK j 5112 | RS @76 | 42| @76-SxAPEES B M14x1.5x28 K17 | osxa1 |- ;2:;:3_22: 235/40R18 |
| i I - - _— i i 4 ] = { | - |
I T
|AuDI s4 | B81 €13°2007/46%1084*.. | 25 | 1GB080/VK ! Sx112 | RS.@76 | 42 | @76-SXA-B66,45 B M14x1.5x28 K17 SXAL - ;i;ﬁ:z :i: 235/40 R18
[
! I 1 i e § | | |
|avpr |as a6 1°2007/46*0436"... 100245 | IGEOSO/VK | Sx112 | RS.@76 | 42 | B76-SXA-P6645 B M14x1.5x28 K17 sxa1 |- | 225/50R18. 235/50R18 |
! : { , | I , 245/45 R18 255/a5R18 |
AUDI A6 : 461 |e132007/46%1147*.. 100245 | 1G80BO/VK | 5x112 | RS. 076 | 42 | P76-SXA-P66,45 B M14x1.5x28 K17 sxA1 | - 22550k 188 25/50R18 |
| i i |- s e | N 245/45R18 | 255/45R18
AuDI |a6 ALLrOAD ‘ 6 |e1#2007/46%0436°.. 150-245 | IGEOSO/VK | 5x112 | RS.P76 | 42 | P76-SKA-P6645 B M14x1.5x28 K17 sxa1 | - -iig:Z';:_ _285/55R18 |
1 i - | .* ) B E— - | - Al |
\AUDI |A6 ALLROAD 5 461 €13*2007/46*1147%.. 150245 | IGE0SO/VK | Sx112 | R.S. ¢76 42 | P76-SXA-066,45 B M14x1.5x28 K17 sxa1 | - i'::;;z-:;: | 235/55R18
1 1 | | | { { } | | | {
BMw iSerie 2 Active Tourer i UKL-L e1°2007/46°0371".. [ 70-170 1G8080/VK | S5x112_| R.S.@76 ] 42 | P76-SX-P66,6 | O (Bolts M14x1,25x27 K17 Conical 609) |  SX13 | - | 215/45R18(GSO) |
] : [ ! . 07/46%0371%.. | 70170 | IGBOBO/VK 12 376 | 42 | P76-5X-P66,6 | . 25027 K d | SX13 | - | 215/45R18(GSO) | _
BMW Serie 2 Gran Active Tourer | UKL-L 1+2007/4670371%.. | 70170 1G8080/VK | 5x112 | RS.P76 | 42 | (PI6-SX-P66,6 OLE. (Bolts M14x1,25x27 K17 Conical 60°) | SX13 | - | 215/45R18(Gs0) |
INFINITI a3 11°2007/46°2977°.. | 80155 IGBOBO/VK | 5x112 | RS.076 | 42 | @76-5X-066,6 BM14x1.5428 K17 | sxe |- 235/50 R18
MERCEDES | A-KLASSE | €172007/46°0928".. | 66155 | 168080/vK T 5x112 | RS.P76 | 42 | @76-5X-066,6 B M14x1.5x28 K17 SX4_ | - | 215/45R18(GSO) | 225/40 R18 (GS0) |
MERCEDES | A-KLASSE i le1%2001/116*0470".. 66-155 1G8080/VK | 5x112 | R.S.p76 | 42 } B76-5X-P66,6 B M14x1.5x28 K17 | X4 - | 215/45R18(GS0) | 225/40 R18 (GSO)
MERCEDES | A45 AMG €1%2007/46°0928".. T 25 168080/vK | 5x112 | R.5.076  P76-5X-P666 | B M14x1.5%28 K17 | sxa |- | 215/45R18 | 225/40R18 |
|MERCEDES | A45 AMG T €1%2007/46°1163".. T 265 IGB08O/VK | 5x112 | RS.P76 | 42 | P76-SK-0666 B M14x1.5x28 K17 | sxa |- 215/45R18 225/40R18 |
|MERCEDES | Ad5 AMG [ €1%2007/46°1207°.. I 265 ]  1G8080/vK | sx12 "RS5.076 | 4: P76-5X-P66,6 B M14x1.5x28 K17 | sxa -1 215/45 R18 225/40R18 |
| | Omologazioni consentite a | | : | |
{MERCED ' | 5. -SX-0966, B . =
| ES  |A45AMG ; 2456 P 6‘047o'a4i 265 l, IGS080/VK | 5x112 | RS.076 | 42 | @76-SX-66,6 M14x1.5x28 K17 sx4 215/45 R18 225/40 R18 |
|MERCEDES | B-KLASSE Electric Drive 2456 |e1%2001/116%0470.. | &5 | iesosojvk | sxuiz_ | Rs.976 :!_43__ P76-5X-0666 | B M14x1.5x28 K17 | sxa |2 22540818 | ]
| |
MERCEDES | B-KLASSE ! 245 le1+2001/116%0314.. | 70142 | IGsoBo/VK | Sxa12 | RS.076 | 42 | B76-SX-P666 B M14x1.5x28 K17 | s |- | 208/40R1S | 215/40R18(6S0) |
_ | B i o | T - | N . | | 225/35R18(GS0) | 225/40 R18 (GSO) |
MAI a.
Res e Tecnico MAK s-p-a-
Bruno Cervati 13/22

COPIA CONFORME ALL'ORIGINALE



NIE A B FITMENT LIST IG8080 rev.01 01/06/2016 8Jx18EH2+ Nr. Omologazione: NADE068 AGG001
SSEsspmslens] a® s~ Per una corretta installazione consultare le prescrizioni a pagina: 22
T [CENTRAG Codice KIT | =1
1 - odice
Costruttore | Denominazione Commerciale Tipo Omologazione Europea Range Codice Ruota PCD Glo ET Anelio Vite/Dado MAK E Pneumatico
Manu Kw Center |3.1. [ xtex |© TeER |
n Rin, Bolt/Nut 2
ety Car Model Type EU Homologatiol Code Wheel e |lpis g / Code | & | 31212, s
3.1.3. 3.13. 3.1.3. 3.1.3. |
] | 215/40 R1 | 2 18 (GSO
|MERCEDES | B-KLASSE 246 \e1*2007/46*0751".. 66-155 IGBOBO/VK | 5x112 | RS.@76 | 42 | (P76-SX-966,6 B M14x1.5x28 K17 | sxa _ | 215/40R18(GS0} | 225/40 R18(GS0) |
. ; | 235/35 R18 (GS0) _ ]
] ‘ [ 215/40 R18 (GSO) | 225/40 R18 (GS0) |
|MERCEDES | B-KLASSE [ 2456 €1%2001/116%0470".. 66-155 1G8080/VK | 5x112 | RS.P76 | 42 | (76-5X-@66,6 B M14x1.5x28 K17 5X4 = /4 (Gs0) / {6so) |
i 1 o o T o o _ 235/35 R18 (GS0) [
|MERCEDES | €63 AMG 204 lez'zoaz/us'ocar. | 336-373 | iGsoso/vk | sx112 | RS.@76 | 42 | P76-5X-P66,6 B M14x1.5x28 K17 5X4 - 225/40 R18 235/40 R18
\MERCEDES |63 AMG 204K |e1°2001/116°0457°.. | 336 373 | 1GR080/VK | 5x112 | RS.076 | 42 | @76-SX-066,6 B M14x1.5x28 K17 SX4 = 225/40 R18 235/40 R18
\MERCEDES | C63 AMG 204AMG  |e1°2001/116*0463%.. 336-373 | IG80BO/vK | 5x112 | RS.976 | 42 | P76-SX-P66,6 8 M14x1.5x28 K17 x4 - 225/40 R18 235/40 R18
|MERCEDES |63 AMG 204K AMG  |1*2001/116°0464".. 336-373 IGB0SO/VK | 5x112 | R.S.P76 | 42 | (76-5X-P66,6 . B M14x1.5x28 K17 sx4 = 225/40R18 |  235/40R18
|MERCEDES  |C-KLASSE 204 ©1*2001/116*0431%.. 88-225 | (GBOBO/VK Sx112 | RS.@76 | 42 | @76-5X-066,6 B M14x1.5%28 K17 sxa | 2 225/40 R18 235/35 R18 (GS0) |
|MERCEDES _|C-KLASSE 4-MATIC 204 |el‘2001/116'0431‘.. 120-225 iGB08O/VK | Sx112 | RS.@76 | 42 | (#76-5X-P66,6 B M14x1.5x28 K17 SX4 4 225/40 R18 235/35 R18 {GSO)
I !Omologanom consentite fino a ) T ’
|MERCEDES  |c- 88-225 1G8080 5 | rs.@76 | 42 76-SX-@66,6 B M14x1.5%28 K17 SX4 2 225/40R18 3 8 (GSO
I KLASSE SW 204 K le12001/116%0457°24 | /VK x112 @ m_ ! x1.5x | / 235/35 R18 {GSO)
|Omologazioni consentite fino a | | |
ME ) - ! 5 G8080 5x112 S. 76-SX-@66,6 B M14x1.5%28 K17 sx4 4 25/40 R18 8 (GS
[MERCEDES | C-KLASSE SW 4-MATIC 204 K le1+2001/116%0457°24 | 120-170 I z? VK X112 | RS.976 | 42 | @ @ x1.5x28 K1 2 / 235/35 R18 (GSO) |
I |0Omologazioni consentite a I | 215/45 R18 225/45 R18 1
MERCED 2 | 2 1G8080/VK | 5x112 | RS. | @76-5x-p66,6 B M14x1.5x28 K17 sx4 =
‘ ES | C-KLASSE 205 204 |partire da e1+2001/116%0431%20 | 5155 G880/ VI X. 5.976 | 42 | P P66, x1.5x el s
-+ 1
|0mologazioni consentite a | 225/45 R18 235/40 R18
ME| i | | 245 | 1G80BO/VK .S. 976 | 42 76-SX-66,6 B M14x1.5x28 K17 5X4 = ]
RCEDES | C-KLASSE 205 4 MATIC 204 j’"’ rtive da e1#2001/116%0431°29 | 150295 ‘ Vi 5x112 | R.S. @76 [/ P66, X1.5x, e
i 1 + 1
| | | 215/45R18 |  225/45R18
MERCEDES | C-KLASSE SW 205 208K {Omologazioni consentite a | 85155 | 16s080/vk | sx112 | RS.@76 | 42 | @76-sx-gE66 B M14x1.5x28 K17 x4 | - [ / !
. | pamre dael1 '2001/115'0457'25 | 235/40 R18 245/40 R18 (GSO)
+ 4 1 1
’Omolngazlonl consentite a | | ! [ 225/45R18 235/40 R18
‘M |c- [ 1G8080/VK | 5x112 5. 76-SX-066,6 B M14x1.5x28 K17 sx4 = !
\MERCEDES | C-LASSE SW 205 4 MATIC 204K |partire da e1°2001/116%0a57°25| 150-29° |  1G80BO/V x RS.076 | 42 |  P76-SX-@be, x1.5x28 K1 . T !
i i 4 1 i -
MERCEDES | CL-KLASSE 215 |e1+98/14+0113°.. 220368 | IGBOBO/VK | 5x112 | RS.@76 | 42 l B76-5X-066,6 B M12x1.5X27 K17 sx1 = 245/45 R18
|MERCEDES | CL-KLASSE [ 216 |e1#2001/116%0372*.. 285 | IGS0B0/VK | Sx112 | RS.@76 | 42 | P76-SX-P66,6 B M14x1.5x28 K17 SX4 - :’:Zig :;z 245/45 R18
i - = 4 = = { = ] = = |
|MERCEDES | CLA-KLASSE 117 |e1*2007/46*1007*.. | 80-155 | 1Gs0so/vk | 5x112 | RS.P76 | 42 | (76-5X-pE6,6 B M14x1.5x28 K17 sxa - | 215/40R18 (GS0) | 225/40 R18 (GSO)
|Omologazioni consentite a |
MERCEDES  |cLA- ! | 5. | -SX- 14x1.5x28 K17 =
[ S |CLA-KLASSE 245G !pm”e do 142001/ 1160470704 80155 | 1G8080/VK 5x112 | RS. 076 42 | @76-SX-P66,6 B M14x1.5x : 5X4 215/40R18 (GSO) | 225/40 R18 (GS0)
MERCEDES | CLA-KLASSE Shooting Brake 117 |e1°2007/46°1007°.. 90-155 | IGBOSO/VK | 5x112 | RS.P76 | 42 | P76-SK-P66,6 B M14x1.5x28 K17 | sxa | - 215/40R18(GS0) | 225/40R18(G50) |
| |Omologazioni consentite a
- | | - SX-| =5
MERCEDES | CLA-KLASSE Shooting Brake 245G |partire da e1+2001/116°0470%08 | 9%155 1G8080/VK | 5x112 | RS.P76 | 42 | (B76-SX-@66,6 B M14x1.5x28 K17 sxa 215/40 R18 (GSO) | 225/40 R18 (GSO) |
T v !
|MERCEDES  |CLA 45 AMG 2456 AMG  |e1*2007/46*1207".. 265 1G8080/VK | Sx112 | RS.076 | 42 | @76-5X-P666 B M14x1.5x28 K17 sx4 = 215/45R18 225/40 R18
[ i
| |Omologazioni consentite a |
ME; | | 1 080/ VI 5. | 42 | -SX-066,6 B M14x1. -
| RCEDES  |CLA 45 AMG 2456 |partie da e1°2001/1160470%04 265 | 1G8080/VK | 5x112 | RS.@76 | 42 | (76-SX-P66, x1.5x28 K17 sx4 215/45 R18 . 225/40 R18
i | — ) I R R U i S - i i .
|MERCEDES | CLA 45 AMG Shooting Brake 245G AMG Tu'zaa7_/4s'1zo7'.. I 265 | 1G808o/VK 5x112 | RS.076 | 42 | @76-5X-0666 B M14x1.5x28 K17 X8 | - 215/45R18 225/40 R18
I T | - N | T
| me | . |Omologazioni consentite a [ s, 066.6 B M14x1.5 _ |
; RCEDES  |CLA 45 AMG Shooting Brake 245G partire do e1#2001/116%0470°04 | 265 1G8080/VK | 5x112 | RS.@76 | 42 : 976-5X-@66, x1.5x28 K17 sx4 215/45R18 225/40 R18
1 —— = 1 - = = L S 4 =
MERCEDES | E-KLASSE | 211 1°98/14*0183°.. 75285 | 1GBOBO/VK | 5x112 | RS.076 | 42 | P76-5X-66,6 B M14x1.5%x28 K17 | sxa - 235/40 R18 245/40 R18
MERCEDES !E -KLASSE | 211 |e1*2001/116%0183".. | 75285 | 1GBOBO/VK | 5x112 | RS.@76 1 42 | 076-5X-066,6 B M14x1.5x28 K17 | sxa - 235/40 R18 245/40 R18
|MERCEDES | E-KLASSE SW | 211K 1‘2001/115'0213'.. | 100-285 | IGBOSO/VK | 5x112 | RS.@76 | 42 | ¢7s SX- asss B M14x1.5x28 K17 5X4 - 235/40R18 245/40 R18
|MERCEDES  |E-KLASSE 212 -e1'2001/11s'oso1'.. 100285 | 1G808O/VK | Sx112 | R.S.976 | 42 | P#76-SX-066,6 B M14x1.5x28 K17 sx4 = ;i:;:z:;: 25/30R18
{ 1 1 1 - +
\MERCEDES _|E-KLASSE SW 212K ﬁex:zqqz/g:og@f ] 109—385 IGsoqq/yx | sx112 | ms. ¢76 a2 | @76-5x- ¢666 B M14x1.5x28 K17 SX4 - 245/40R18
\MERCEDES |E-KLASSE Cabrio ! 207 }u *2001/116°0502°.. | 120-245 ] 1G8080/VK | 5x112 az SX-066,6 B M14x1.5x28 K17 sXa | 2| 235/40R18 245/35 R18
|MERCEDES | E-KLASSE Coupé | 207 142001/116*0502%.. 120-285 | leoso/vx | saarz | R.S. ¢75 [ a2 | pr6-5x-pe6,6 B M14x1.5x28 K17 sxa | 2| 235/40R18 245/35 R18
MW\
Re! e Tecnico
. (=" MAK S.p.a. 14/22

COPIA CONFORME ALL'ORIGINALE



NN o B FITMENT LIST IG8080 rev.01 01/06/2016 8Jx18EH2+ Nr. Omologazione: NADE068 AGG001
SeTeIeeiaes ev s Per una corretta installazione consultare le prescrizioni a pagina: 22
, CENTRAG- Codice KIT
Costruttore |D inazione C clale Tipo Omologazione Europea Rangelll Codice Ruota PCD Glo £T Anelio Vite/Dado MAK Pneumatico
Manu KW Center |[3.1. KITFIX |© Tyre
Type Code Wheel Rin, Bolt/Nut | 2
facturer ace oot Hole [2.2. g / | code |@ 3.1.2.12.
3.1.3. 3.1.3. 3.1.3. 3.1.3. |
a i P | 225/50R18 |  235/45R18 |
|MERCEDES | GLA 45 AMG | 24s6amMG  |e1*2007/46%1207*.. 265 | IGBOBO/VK | 5x112 | RS.P76 | 42 | O76-SX-0666 8 M14x1.5x28 K17 | sxa |- | 23s/s0R18 | 245/a5R18 |
{ { [ | | 255/45 R18 |
T - | — l i
? [ 225/50R18 235/45 R18
\MERCEDES | GLA 45 AMG 2456 |e1%2001/116%0470". | 265 | 1esoso/vk | sx112 | Rs.@76 | 42 | @76.5x-P666 B M14x1.5x28 K17 x4 - | 235/50R18 245/45 R18
{ |
} | l | [ | ‘ | | 255/45R18
| IOmoIogazioni consentite a | ] H 225/50R18 235/45 R18
|MERCEDE | 100-155 | 1GBOSO/VK | Sx112 | RS.@76 | 42 | @76-SX-PE66 B M14x1.5x28 K17 sxa | -
MERCEDES 1 26 |partire da e1 ‘2001/116‘0470‘06| [ / | 2 . | L i;:;jg gig 245/45 R18 |
| — ) o R S 2 ; ]
|mercepes |6Lx 204X |e1°2001/116°0480°.. 100-225 | 1GBOSO/VK | Sx112 I RS.076 | 42 | P76-sx-P665 B M14x1.5x28 K17 | sxa |- z5/50m18 235/55R18 |
|merceDEs [s-xmsss 220 |e1+97/27+0099" 145326 | 1GBO8O/VK 4 a2 | R .P76 | 42 | P76-5X-P66,6 BM12x1.5X27 K17_ [ sx1 |- 235/a5R18 245/45 R18
MERCEDES | S-KLASSE | 221 €1°2001/116°0335%. 150265 | IGB0SO/VK | 5x112 | RS.P76 | 42 | (76-5X-0666  BM14x1.5x28 K17 X4 - | 235/s0R18 | 245/50R18
MERCEDES __|S-KLASSE | 221 |e1*2001/116%0335".. 150-380 | IGBOSO/VK | 5x112 | J P76-5X-66,6 X4 — | zs5/asR18 |
MERCEDES _|SLK - 171 €1%97/27%0099%.. 145368 | IGB0BO/VK | 5x112 | RS.P76 | 42 | P76-SX-B666 B M12¢1.5%27 K17 | sx1 |- 245/5R18 ]
MERCEDES _ |SLK | 172 1°2007/46%0543°.. | 135-225 | 1Ggoso/vk | sx112 | RS. 076 | 42 | ©76-SX-066,6 B M14x1.5x28 K17 | "sxa |- 225/40m18 | 235/35R18 |
' | = | ] | | f | 215/40R18 |  215/45R18 |
| ‘ | [ 0 i |
FIAT |sepici FY |e4*2001/116°0106°.. | 79.99,2 i IGBOSO/FF | Sx114,3 | RS.#76 | 40 |  B76-P-g60,1 B M12x1.5x27 K17 | p1a | aspmoms IS
| ' | [ | 235/40R18 | 245/35 R18(GS0) |
| I a 1 BN N | 1 . | | 245/40R18(GSO) | |
[Lexus. lGs { 516 le11%96/79%0078".. ] | iGB0SO/FF | 5x1143 | RS.076 | 40 | @76-P-601 N M12x1.5 K21 CLOSED | e — | 235/40R18 | 245/40R18 (GS0)
LEXUS Gs 516 €11*98/14*0078°.. 1GB0BO/FF | 5x114,3 w0 | p7- ‘ _ NMi2x1.5 K21 CLOSED g ~ | 235/40R18 | 245/40 R18 (GS0)
|LExus las 1 516 |e11+2001/116%0078%.. 1’151-20& IGB0SO/FF | 5x1143 | RS.076 | 40 | @76-P-960,1 " NM12x1.5 K21 CLOSED ["ps — | 235/40R18 | 245/40 R18(G50) |
I | | Omologazioni consentite fino a
LEXUS iGs 519(a) 183208 | 1GSOBO/FF | 5x114,3 | RS.@76 | 40 |  @76-P-@60,1 NM12x1.5 K21 CLOSED [ ps - 235/40R18 |  245/40R18
; '; [ ceJG.Z? 01[7171§'.10"103"0§1t fi I [ | — l [ 225/45 R18 235/40 R18 1
i | e e S 1143 | R P N M12x1.5 K21 CLOSED Reidhidica = -
Lexus GS 4504 : Hs19 e6+2001/116°0106°07 I, 218 | 1GB08O/FF J_s;r ,3 | RS.@76 I W | @76-P-P60,1 xd. P8 5% 1
. ] | . | o 1 40 R E—
|LEXUS |is XE2(aj gﬂ‘:;%‘;’};;;f;;;:’,’g;’ﬁ""" 110-153 | IGBOBO/FF ; 5x114,3 I RS. 276 | 40 #76-P-g60,1 N M12x1.5 K21 CLOSED P8 - ;;;5:2:;: ;i:; :: ';: 1
[ ! _ _ . P o o _ | 5/40 R18 |
|Lexus |tsa30 [z |e6°98/14°0079%.. | 207 IGBOBO/FF | 5x114,3 | R.S.076 | 40 P76-P-060,1 N M12x1.5 K21 CLOSED | rs - | a3s/a5R18 | |
|LEXUS s 430 /3 |6°2001/116°0079*.. | 207 IGBOBO/FF | 5x114,3 | R.S.@76 | 40 | @76-P-60,1 N M12x1.5 K21 CLOSED g - | 23s/aspis | ] i
LExus |nx300H i Az1 €6*2007/46*0111*.. 114 | 1GBOBO/FF | Sx114,3 I RS.07 | 40 |  @76P-P601 N M12x1.5 K21 CLOSED P8 - ;;:; z-:—ﬁ:- | 225/60R18 |
i { | [ | | ; i [
- . 225/55 R18 22
LEXUS {NX300H | AZLTMG  |e13°2007/a°1536".. | 116 | icsososr | x1143 | RS.076 | 40 I ©76-p-260,1 N M12x1.5 K21 CLOSED P8 - 235; = 225/60 R18
1 1 = - + = e : e = e - S 3
LEXUS isca30 | E3 £6°98/14%0084".. | 210 | iGsosofrf | 5x1143 | RS.076 | 40 | @76PP601 N M12x1.5 K21 CLOSED P8 - | ze5/20R18
LEXUS {sc430 ! 24 |e6°2001/116*0084".. 210 | iGBOBO/FF | Sx1143 | R.S.076 | 40 | @76-P601 N M12x15 K21 CLOSED | P8 |- 2a5/a0R18 1
SuzZUKI |GRAN VITARA T 4*2001/116°0091%.. | msan | 1caomojre | sxita, 3| RS.976 5 | a0 | @76p-g60,1 ~NM12x1.25 K19 CLOSED | P12 = 225/60 R18 :
SUZUKI |GRAN VITARA ] T 24%2007/46%0292"... | 78171 I IGBOBO/FF | 5x1143 | R, (2)7(;_r + @76-P-P60,1 ‘N M12x1.25 K19 CLOSED [ = 225/60 R18 |
| | 4 | 78171 / _$76-P-§60,1 N M12x1.25 K19 CLOS : | ] .
SUZUKI KizAsHI R €4*2007/46*0142".. [ 131 IGBOBO/FF | 5x114,3 | R.S.§76 | 40 |  P76-P-#60,1 N M12x1.25 K19 CLOSED P12 |- 225/40R18 | 235/40 F18(GS0) |
I | _ | ] | [ 235/45 R18 (GS0) | 245740 R18(650) |
! [ I : | | [  215/40R18 |  215/45R18 |
SUZUKI sxa EY |ea*2001/116%0105".. 66092 | (GBOSO/FF | Sx114,3 | RS.@76 | 40 |  ©76-P-@60,1 B M12x1.5%27 K17 | P14 2endli Rl
| |
- | | 235/40 R18 245/35 R18 (GS0) |
; | ! | | [ i | 245/40 R18 (650) -
| : | i ] . 215/40R18 215/45R18 |
lsuzuki Isxa EY |ea=2007/460284*.. | 66992 | IGEOBO/FF | 51143 | RS.076 | 40 | @76-P-@60,1 B M12x1.5x27 K17 P14 | - 25/40R18 | 225/4sR18 |
| | _ i 235/40R18 | 245/35 R18 (GSO) |
L | | | | . ) | “245/40 R18 (GS0) |
MAI .a,
Re e Tecnico MAK s.p-l.
B ervati 15/22

COPIA CONFORME ALL'ORIGINALE



N/E & B FITMENT LIST IG8080 rev.01 01/06/2016 8Jx18EH2+ Nr. Omologazione: NADE068 AGG001
meesPam s stiaa- Per una corretta installazione consultare le prescrizioni a pagina: 22
CENTRAG Codice KIT | =1
- ce
Costruttore | D inazione Ci ciale Tipo Omologazione Europea Codice Ruota PCD ET Anello Vite/Dado Pneumatico
Range GiO MAK
Manu Kw Center |3.1. KITFIX [© Tyre
T EU Homo e Wheel Rin Bolt/Nut 2
facturer o] s cnooesten EZoNILT Hole |2.2. 8 / Code |/ 3.1.2.12.
3.1.3. 3.13. 3.13. 3.1.3.
215/45R18 | 225/40 R18
[suzuKi sxa GY £4%2001/116°0124".. 79-99 IGB0BO/FF | 5x1143 | RS. @76 | 40 | @76-P-g60,1 N M12x1.25 K19 CLOSED P12 |- | 235/40R18 | 245/35 R18(GSO)
= = S 245/40 R18 (GS0) .
| 215/a5 18 225/40 R18
suzUKI sxa GY 4%2007/46%0291".. 79-99 1GB0BO/FF | 5x1143 | RS. @76 | 40 | @76-P-P60,1 N M12x1.25 K19 CLOSED P12 |- | 235/40R18 | 245/35R18(GS0) |
B — a N || sjomsteso) | |
SUZUKI  |VITARA - Ly 4°2007/46%0928".. 88103 IG8080/FF | 5x1143 | RS. @76 | 40 | @76-P-PE01 | B M12x1.5x27 K17 P14 - | 215/a5R18 225/45R18 |
TOYOTA  |AURIS E15)(a) €11*2001/116*0299* . 66-97 IGBOSO/FF | Sx114,3 | RS.@76 | 40 |  (76-P-P60,1 | N M12x1.25 K19 CLOSED P12 — | a15/40m18 225/40R18
e o Omologazioni consentite fino a |
TOYOTA AURIS 66-97 IGBOBO/FF | 5x1143 | RS.@76 | 40 6-P-60,1 N M12x1.25 K19 CLOSED P12 = 215/40 R18 225/40 R18
— 4 o E15UT(a) ©11*2001/116*0305*13 / X [ @76-p-@ l X ! / / -
TOYOTA  |AURIS | E15UT(a)MS1  |e11%2007/46°0167". | 6697 | |GBOBO/FF | 5x1143 | RS.@76 | 40 | @76-P-P601 | N M12x1.25 K19 CLOSED _ P12 b - 215/40R18 225/40R18
TOYOTA  |AURIS  EISUTN(a)  [e11*2007/46%0019".. 66-97 IGBOBO/FF | 5x114,3 | RS.@76 | 40 | @76P-@e01 | N M12x1.25 K19 CLOSED PL2_ |- 215/40R18 |  225/40R18
T0Y0TA AURIS HYBRID HE1sU(g) | Crmologazioni consentite fina a 73 IGBOBO/FF | 5x1143 | RS. 0976 | 40 | @76-P-PE01 | N M12x1.25 K19 CLOSED P12 - 215/40 R18 | 225/40 R18
PG it B 11*2007/46*0018°04 | I
Omologazioni consentite a | 215/40R18 225/35 R18
TovOT. 3 a 76-P-060,1 : CLOSED P12 | - .
A AURIS HYBRID Hessule) | e etv2oorjaseonsvos| 72 IGS0BO/FF | 5x114,3 | RS.076 | 40 |  ©76-P-@60, N M12x1.25 K19 e
o - o Omologazioni consentite fino a | 215/40 R18 225/35 R18
TOYOTA i @76 -p-g60,1 | i cLos P8 -
AVENSIS 125 211°2001/116°0196%04 110130 | IGB08O/FF | Sx114,3 | RS.@76 | 40 |  @76-P-@60,1 N M12x15 K21 CL 50 [ asjaors
225/40R18 |  225/45R18
TOYOTA AVENSIS 127 €11*2001/116*0331°.. 91-130 IGBOBO/FF | 5x114,3 | RS.@76 | 40 | @76-P-g60,1 | N M12x1.5 K21 CLOSED P8 2 [ 23s/a0mis 235/45 R18
- 245/40 R18 (GS0)
TOYOTA AVENSIS VERSO M2 6*2001/116°0083" . 85-110 IGBOBO/FF | 5x114,3 | RS.@76 | 40 |  (376-P-$60,1 N M12x1.5 K21 CLOSED P8 2 225/40 R18
TOYOTA |AVENSIS VERSO M2 6°98/14*0083".. - 85110 | IGBOBO/FF | 5x114,3 | RS.¥76 | 40 | @76-P-§60,1 NM12x15 K21 CLOSED P8 | 2| 225/40R18
Omologazioni consentite a
TOYOTA COROLLA E15E) partire da 66-97 IGBOBO/FF | 5x1143 | RS.976 | 40 | P76-P-060,1 N M12x1.5 K21 CLOSED P8 - | 215/a0R18 225/40 R18
) | _|e1172001/116*0304*09 B . o - o B 1] I
TOY0TA coRoOLLA E15E) :’;’;‘:Z%:’;:;;f;;;:’_’g;’ fioa | 607 | icaoso/eF | sx1143 | RS.076 | 40 | @76-P-060,1 N M12x1.5 K21 CLOSED P& |- | 215/40R18 225/40 R18
- . I |e11*200; 04°08 et i B i 1 s pdati
TOYOTA COROLLA E15ES 11*2001/116*0314°.. 66-97 IGB0BO/FF | 5x114,3 | RS.076 | 40 | O76-P-960,1 | N M12x1.5 K21 CLOSED Pg - | 215/a0R18 225/40 R18
TOYOTA  |COROLLA | )R18 | 225/40R18
215/40 R18 215
TOYOTA COROLLA VERSO R1 11*2001/116°0222".. 81-130 IGROBO/FF | 5x114,3 | RS.@#76 | 40 |  @76-P-p60,1 NM12x1.5 K21 CLOSED P8 - ‘l—z 25; T ; . ; :2 zi:
o T OR18 | 215/45R18
TOYOTA PRIUS PLUS XWa(a) €11°2007/46*0157*.. 73 IGBOBO/FF | 5x114,3 | RS.@¥76 | 40 |  @76-P-@60,1 N M12xL5 K21 CLOSED P8 = ﬁ%i%%ib#kl_“ 2
= - A Ty ——— B —— T P 5 5
TOYOTA PRIUS PLUS XW3l{a) €11%2001/116°0264*.. 73 IGBOBO/FF | Sx1143 | RS.@76 | 40 |  (76-P-060,1 N M12x15 K21 CLOSED P8 - ;;: :g ziz 215/45 R18
] o Omolosaziont consentite fina a ) | 2sieoms | 23s/sonas
TOYOTA RAVA XA3(a) e;“z’ 0‘;‘:;1' 12', 5 12;':); 100-130 | 1GBOSO/FF | Sx114,3 | RS.@76 | 40 |  (76-P-@60,1 N M12x1.5 K21 CLOSED P8 = 235/55 R18 245/50 R18
o L | || 255/45R18 |  255/50R18
Omologazioni consentite a partire I [ 225/55 R18 225/60 R18
TOYOTA . . 6-P- X _
RAVA XA3(a) e e e 91112 IGROSO/FF | S5x114,3 | RS.@76 | 40 |  @76-P-g60,1 | N M12x1.5 K21 CLOSED P8 e
i I R o [ ] __225/40R18
TOVOTA VERSO | AR2 11*2001/116°0350°.. 82-130 IGBOSO/FF | 5x114,3 | RS.®¥76 | 40 | @76-P-@60,1 NM12xL5 K21 CLOSED P8 - | 225/a5R18 235/40 R18
I . - [ 235/45m18
| | 215/45R18 |  225/40R18
TOYOTA VERSO AR2-N 11*2007/46*0117*.. 82-130 IGBOBO/FF | S5x114,3 | RS.@76 | 40 | P76-P-pE0,1 | N M12x1.5 K21 CLOSED P8 - | 225/a5R18 235/40R18 |
S— N S | | 235/45 R18 |
| | 215/45R18 225/40R18 |
TOYOTA VERSO ARZ-MS1  |e11°2007/46*0234*.. 82-130 IGBOSO/FF | S5x1143 | RS.@76 | 40 |  @76-P-g60,1 l N M12x1.5 K21 CLOSED P8 - 225/45R18 235/40 R18
[’ 235/45 R18
M »
Re: ile Tecnico MAK s'p'a'
Bruno Cervati COPIA CONFORME ALL'ORIGINALE 16/22



/A o B FITMENT LIST IG8080 rev.01 01/06/2016 8Jx18EH2+ Nr. Omologazione: NADE068 AGG001

Per una corretta installazione consultare le prescrizioni a pagina: 22

e EPEE B BT S

CENTRAG- Codice KIT |
Costruttore |Denominazione Commerciale Tipo Omologazione Europea Range Codice Ruota PCD Glo ET Anello Vite/Dado MAK E Pneumatico
Manu Kw Center |3.1. KITFX |© Tyre 3|
tion Code Wheel Rin, Bolt/Nut 2
facturer it LS A hes Hole [2.2. g / Code |m 3.1.2.12,
3.1.3. 3.1.3, 3.1.3. 3.1.3.
HONDA ACCORD | cu1 £62001/116%0113°.. 110115 | IGBOSO/FF | 5x114,3 | RS.@76 | 40 | (76-R-P64,1 N M12x1.5 K19 CLOSED R4 - | 215/a5R18 |
HONDA ACCORD | cu3 '6_‘300_11_116‘0115‘. 110-115 | 1G808O/FF | 5x114,3 | R ¢7s | 40 | @76-R-P641 | N M12x1.5 K19 CLOSED ) ; R4 | - 215/45 R18
HONDA ACCORD TOURER w1 €6*2001/116%0120°.. 110-115 l ngq_sq_/fF_ 5x1143 R5m¢,7,5u 40 | P76-R-P64,1 N M12x1.5 K19 CLOSED | R4 = 215/45R18_
’HONDA *Accono TOURER ! cw3 e6%2001/116°0122°.. 110-115 | 1G808O/FF -1 5x114 3 | | RS.076 | 40 | P76-R-064,1 N M12x1.5 K19 CLOSED R4 - 215/45 R18 | 7 |
| |Omologazioni consentite a i - I ] T [ |
|HONDA |evic FK1 partire da | 73-110 | IGB0BO/FF | 5x114,3 | R.5.@76 | 40 @76-R-@64,1 N M12x1.5 K19 CLOSED R4 - 215/40 R18
| | {e11%2001/116*0255*07 _ L 1 | 4 T
| Omologazioni consentite a i
|HONDA |avic FK2 partire da l 73-110 | IGBOBO/FF | 5x114,3 | RS.@76 | 40 ?76-R-@64,1 N M12x1.5 K19 CLOSED [ R4 | = 215/40 R18
i | [ £11*2001/116*0256"07 | { I . i . [ | _ _
] Omologazioni consentite a i | | | |
HONDA avic FK3 partire da | 73110 1GBOBO/FF | 5x114,3 | R.S5.P76 | 40 P76-R-P64,1 N M12x1.5 K19 CLOSED R4 - 215/40R18 |
| 1e11*2001/116*0257*06 1 ! 1 £ 1 {
Omologazioni consentite a | 1 1 i
|HONDA |civic TOURER FK2 partire da | 88108 | iG8o80/FF 5x114,3 | R.S. 076 | 40 @76-R-P64,1 N M12x1.5 K19 CLOSED R4 - 215/40 R18
| | il £11*2001/116%0256%11 ) i i _| ) i — | i
| Omologazioni consentite a |
HONDA CIVIC TOURER | FK3 partire da 88-104 1G80BO/FF 5x114,3 | R.S.@76 | 40 ?76-R-P64,1 N M12x1.5 K19 CLOSED R4 - 215/40R18 |
| | | £11*2001/116*0257*10 H
HONDA |CIVIC TYPE 5,R { FN1 €11*2001/116%0297°.. 73-148 1G8080/FF l_5x114 3 T RS.@76 | 40 P@76-R-P64,1 | N M12x1.5 K19 CLOSED | R4 | - | 215/40R18(GSO)
HONDA CIVICTYPE S,R ] FN2 _|e11 "2001/116‘0306‘ | 73-148 IGBOSO/FF | 5x114,3 | R. s_ _¢7_6 a0 P76-R-0641 | N M12x1.5 K19 CLOSED R4 - | 215/40R18(G50) |
HONDA CIVICTYPE S,R | FN3 e1 ';ouz/ns‘qzss' 73- 148 _1GBO8BO/FF 55_114“3 RS. 076 | - 2641 | N M12x1.5 K19 CLOSED | R4 | - | 215/40R18(GSO) | ]
HONDA *awc TYPES,R | NG e11'2001/116'0334' - T 73-148 1G8OSO/FF 4_5x1143 RS . @76 ] gzs-_n_-q_sgg B NM12x1 5 K19 CLOSED | Ra |- | 215/40R18(GSO) |
|HONDA FR-V | BE1 es'zoql/us'oose' - B 92-110 | |Gao: | 5x114,3 RS . 976 | 40 | N M12x15 K19 CLOSED | R |- 215/40 R18 ! |
IHONDA FR-V BE3 €6*2001/116*0100%.. J[ 92- 110 F 5x114, 3 R S. m 6 | 40 N M12x15 K19 CLOSED R4 - 215/40 R18 |
1 e L AL il AT s N MRExL.s RIS LLVAE | |
{HONDA FR-V | BES e6'2001/116‘0104‘ . 92-110 | 1GBOBO/FF Sx114,3 | RS. ¢76 0__1 @76-R-@64,1 N M12x1.5 K19 CLOSED i R4 [ 215/40R18 | |
|LAND ROVER |FREELANDER i LN e11*96/79*0082*.. 71-130 | IG8080/FF } 5x114,3 ¥ R.S. ¢76 076 R- ¢64 1 N M12x1.5 K19 CLOSED R4 — | 235/45R18(GS0) | |
L2 ) A0 ST SO - L LA I2/ONIRE | B A0 | LELSHE ; ETALRELA{
|LAND ROVER |FREELANDER | LND e1*98/14°0134°%.. 71130 | 1G808O/FF 5x114,3 | R.S.(076 | 40 @76-R-964,1 | N M12x1.5 K19 CLOSED | R4 | — | 235/45R18(GS0) | |
I i | | ? | | | i : 215/50 R18 (GSO) : 215/55 R18 {GSO) |
|DACIA |DUSTER [ sD €2*2001/116*0314%.. | 8392 | 1GBOBO/FF 5x114,3 | RS.@76 | 40 I B76-N-@66,1 B M12x1.5x27 K17 | N18 | - | 225/45R18(GS0) | 225/50 R18 (GSO)
| | ]
| | | i ) | 1 | | - | - ) ) 235/45 R18 (GSO) | 245/45 R18 (GSO) |
‘ . . | I 215/50R18 (GSO) | 215/55 R18 (GSO) |
|DACIA DUSTER SD 1e2*2007/46*0030°.. 63-92 1GBOBO/FF 5x114,3 | RS.@76 | 40 | @76-N-966,1 B M12x1.5x27 K17 | N18 ~ | 225/45 R18 8 (GS0) | 225/50 R18 (GSO) |
| ! 1 3 { L ) * [ - [ - ] | |_235/45 R18 (GSO) _|_245/45 R18 (GS0)
|INFINITI m Y51 |e232007/46*1105°.. | 175-235 * 1G80BO/FF T 5x114,3 | RS. P76 | 40 J 976-N-066,1 N M12x1.25 K21 CLOSED i N8 - | 245/50R18 255/45 R18 l
] 215/45R18 |  225/45R18
[NIssAN JUKE F15 |e11 *2007/46*0132".. 69-147 1G808O/FF 5x114,3 | R.S. @76 | 40 | @76-N-P66,1 N M12x1.25 K21 CLOSED N8 S 235; asris | / !
] |
. { ! ! | H 1 H ! i |
| | | 215/45R18 225/45 R18
|NISSAN [Juke F15 ©3%2007/46°0162".. | 69-147 1GBO8O/FF 5x114,3 | R.S.076 | 40 @76-N-066,1 N M12x1.25 K21 CLOSED N8 - /- — /
| | ‘ | | 17 235/45 R18 ‘
» i T T I " i 215/45R18 |  225/45R1
|NISSAN {JUKE NISMO RS F15 e11*2007/46°0132".. | 157-160 1G8080/FF | 5x114,3 | R.S. @76 | 40 P76-N-@66,1 N M12x1.25 K21 CLOSED N8 - — 235;;5 R18 el |
|
| { 1 e . —+ E— { i SR 1 = — 1 -
|NISSAN {MURANO 750 i_gl'_2001/_116‘_0298'.. 1 172 |  |GBOBO/FF } 5x114,3 | RS.@76 | 40 | B76-N-66,1 N M12x1.25 K21 CLOSED | N8 - 225/65 R18 |  235/60R18 |
: : | | | 235/60 R18 (Gso) | 235/65 R18(GS0) |
NissAN |MURANO 251 !e1'2001/116‘0478'.. 140-188 | IGBOSO/FF | 5x1143 | R.S.P76 | 40 | @76-N-066,1 N M12x1.25 K21 CLOSED N8 - | 245/60R18(GS0) | 255/55 R18 (6s0) |
| | | | 1 ! 4 = L
| : | l i 1 - Pl ) | | 255/60 R18 (GSO) I ] i
|NISSAN |PRIMERA | P12 eu'sa/u'aus‘ ] | 80-103 1G8080/FF 5x1143 RS. P76 | 40 | @76N- @661 | NM1i2x1.25 K21 CLOSED | N8 |- | 225/40R18 235/40R18 |
INISSAN IQASHOAI | o e1£20_0_;_/11_(i0295'.. ) + 76-110 IGBOBO/FF_ 5x114 3| R RS. 676 | 40 |  @B76-N- _¢§6 1 _ NMiax _ZS_KZ_l CLOSED | N8 - | 235/45R18 |  245/45R18
[NISSAN ’QASHQAI +2 l J10 le1_1_‘3901_/r1_1_§'_0295'.. | 76110 IGBO8O/FF 5x];1_i 3 | RS.976 | 40 @76-N-P66,1 | N M12x1_ .25 K21 CLOSED N8 | - | 235/45R18 |  245/45R18
INISSAN !QASHQA( J11 1e1172007/46%0963".. T s 31-96 | 1G80BO/FF | 5x114,3 R. s. 276 Ta0 | ¢76 N-| ¢66 1 ‘N M12x1. 25 K21 CLOSED | N8 S 235/45 R18
|nissan ] | X-TRAIL i 730 le1*98/14*0166%.. | 84 121 | 1GBOBO/FF | 5x114,3 I RS. 976 | - o_f ﬂ7§ N- Q_S_G 1 N M12x1. gs_ K21CLOSED Ne |4 235/45R18

MA E

Re e Tecnico MAK S p a-
e COPIA CONFORME ALL'ORIGINALE 17/22



N/ S B FITMENT LIST IG8080 rev.01 01/06/2016 8Jx18EH2+ Nr. Omologazione: NADE068 AGG001

Per una corretta installazione consultare le prescrizioni a pagina: 22

e SR B EE o w

= = = =
CENTRAG- Codice KIT | o
Costruttore |Denominazione Commerciale Tipo Omologazione Europea pnes Codice Ruota PCD Gl ET Anello Vite/Dado MAK E Pneumatico
Manu KW Center |3.1. KITFIX |O Tyre
Code Wheel Rin, Bolt/Nut 2
facturer Moo Type e CEato Hole [2.2.] 8 / Code | 3.1.2.12.
3.1.3. 3.13. 3.1.3. 3.1.3.
225/55 R18 235/45 R18
NISSAN X-TRAIL 31 1°2001/116*0432"... 108127 | IGEOSO/FF | 5x1143 | RS.#76 | 40 76-N-@66,1 N M12x1.25 K21 CLOSED N8 4 DN
A B ¢ / / . LI | " aespsmas | 2s5/4sR18 |
! 225/60 R18 235/55R18 |
NISSAN X-TRAIL 132 13*2007/46*1456°.. 9 IGBOSO/FF | 5x1143 | RS.076 | 40 |  @76-N-g@66,1 N M12x1.25 K21 CLOSED ng - 2 ;?o_nm_‘_ i5/35/R18 :
— A S— O S N N4 L L S —
205/40 R18 215/40 R18
NISSAN PULSAR a3 9°2007/46*3086"... 81-140 IGBO0BO/FF | 5x1143 | RS.@76 | 40 | P76-N-g661 | N M12x1.25 K21 CLOSED N8 }——2—1;-;—;571 — /40R18 |
R o . I | - - — 0 A ) | 215/45R18 B
RENAULT  |KOLEOS y 11%2001/1160261".. 110127 | IGBOSO/FF | 5x1143 | RS. P76 | 40 | @76-N-066,1 N M12x1.25 K21 CLOSED N8 — | 225/50R18 225/55R18
RENAULT | ESPACE (senza rimorchio) RFC €2°2007/46°0470°.. 96-147 IGBOBO/FF | 5x114,3 | R5.076 | 40 | P76-N-g661 | B M14x1.5x28 K17 N17 | - |  235/60R18
RENAULT _|ESPACE (senza rimorchio) 6*0 | | m7
215/50 R18 215/55 R18
RENAULT  |KADJAR RFE £2%2007/46%0475*.. 81-96 IGBOSO/FF | 5x114,3 | RS.076 | 40 | @76-N-g661 | B M12x1.5x27 K17 N |2 555571_535" |2/
R T 215/45 R18 (GSO) | 225/40 R18 (GS0) |
RENAULT  |LAGUNA C T 2+2001/116*0363".. 81177 | IGB0SO/FF | 5x1143 | RS.076 | 40 76-N-066,1 B M14x1.5x28 K17 N1z | - ELDANSIRON | SERR AN
S e2°2001/. d ’ . grengee: | 225/45 R18(GSO) | 235/40 R18 (GS0) |
A ! 50) | 8(G50) |
I 215/45 R18 225/40 R18
RENAULT  |LATITUDE T 2%2001/116*0363*.. 81-177 IGROBO/FF | S5x114,3 | RS.@76 | 40 76-N-@66,1 B M14x1.5x28 K17 N17 | - —o2f0RRR | SeoldmRs
¢ 4 J . LR | T 22s/asm18 235/40 R18
. | I - . | 235/40R18
215/45 R18 225/40 R18
RENAULT  |LAGUNA T 2*2001/116%0363"... 81-173 IGBOBO/FF | S5x114,3 | RS.@76 | 40 |  @76-N-@66,1 B M14x1.5x28 K17 N17 |- '2'25;75_}15 | 225/40R18
- — — — - ——n - p— + T
215/45 R18 225/40 R18
RENAULT LAGUNA T €2*2007/46°0012".. 81173 IGBOBO/FF | Sx114,3 | RS.@76 | 40 | @76-N-@66,1 | B M14x1.5x28 K17 N7 | - —2—;-5;;5 -';18- -
) R | I |2 o |
RENAULT  MEGANE Coupe ) z 2°2001/116°0373*... 63-103 IGBOBO/FF | 5x1143 | RS.@76 | 40 | @76-N-66,1 | B M12x1.5x27 K17 N18 | 2 | 215/40R18 B
RENAULT | MEGANE z 2*2001/116°0373°.. 63-103 |GROBO/FF | 5x114,3 | RS.@76 | 40 | @76-N-@66,1 | B M12x1.5x27 K17 N18 | 2|  215/40R1B
RENAULT  |MEGANE — z ©2°2007/46°0010°... 63-103 (GBOBO/FF | 5x114,3 | RS.@76 | 40 | @76-N-@66,1 | B M12x1.5%27 K17 N8 | 2| 2i5M0R18 |
RENAULT  |MEGANE Cabrio z €2°2001/116*0373"... 78-132 IGBOBO/FF | 5x1143 | RS.@76 | 40 | @76-N-966,1 | BMI2KL5x27 K17 N8 | 2 215/40 R18 225/40 R18
. 215/45 R18 225/40 R18 (G50,
RENAULT  |FLUENCE z €2*2001/116%0373".. 63-103 IGBOBO/FF | Sx1143 | RS.@76 | 40 | @76-N-@661 | B M12x1.5x27 K17 N8 |2 / 25/40R13 ( —’—.
R I . | .\ | 22s/4sRi8(esO) | |
215/45 R18 225/40 R18 (GSO;
RENAULT  |FLUENCE z €2*2007/46°0010°.. 63-103 IGBOBO/FF | Sx114,3 | RS.@76 | 40 |  @76-N-@66,1 B M12x1.5x27 K17 Nig | 2 | 215/4SRL / (650)_
| I -~ R _ T T | | 2os/asRasies0) |
225/40 18 225/45 R18
RENAULT  |scenic 2z 2°2001/116°0379°.. 63-118 IGBOSO/FF | 5x1143 | RS.076 | 40 |  @76-N-@66,1 B M14x1.5x28 K17 N7 | - _—533-;;5;13 _225/85R18 |
T o R  225/40R18 225/45 R18
RENAULT  |SCENIC z 2%2007/46%0011*.. 63-118 IG80BO/FF | 5x1143 | RS.076 | 40 |  @76-N-066,1 B M14x1.5x28 K17 N17 |- 235; a0 k2 e
I R | R |
225/40 R18 225/45 R18
RENAULT | GRAND SCENIC 2z 2%2001/116*0379°.. 63-118 1G8080/FF | 5x1143 | RS.@76 | 40 | @76-N-@66,1 B M14x1.5x28 K17 N7 - | 235;—4&;;—--—— 2400
I Bl . o o — T — 1 N —l_ 1
| 225/40R18 225/45R18 |
RENAULT | GRAND SCENIC 2 £2%2007/46°0011°.. 63-118 IGBOSBO/FF | S5x1143 | RS. 076 | 40 | @76-N-g661 | 8 M14x1.5x28 K17 Mz - 235;‘0 i ‘:l» _225/45 R18 ’
_———— ¥ —_—t e e e
RENAULT | TALISMAN RFD 1172007/46°2969".. 81-147 IGBOBO/FF | 5x114,3 | R.5. 076 | 40 | P76-N-#661 | B8 M12x1.5x27 K17 N18 | 2 | 215/45R18 225/45R18 |
JEEP PATRIOT P |e1172001/11670142".. | 100125 | 1GB0BO/FF | 5x1143 | RS.$76 | 40 | @76-0967,1 | _NM12x1.5 K19CLOSED | 04 |- | 215/55R18 |
CHRYSLER _|SEBRING s 11*2001/116*0143".. 103-138 | IGBOBO/FF | 5x114,3 | RS.076 | 40 | p76-0-967,1 | N M12x1.5 K19 CLOSED 04 |2 215/50R18 | 215/55R18 |
CHRYSLER _ |AVENGER s 1172001/116°0143°.. 103-138 | IGB0BO/FF | 5x114,3 | R.S.@76 40 | @76-0-867,1 N M12x1.5 K19 CLOSED _ | os [2] azspoms | a1s/ssris
LANCA  |FLAVIA s 11°2001/11670143°.. 103-138 | IGB0SO/FF | 5x1143 | R.S. 076 | 40 | (@76-0-967,1 N M12x1.5 K19 CLOSED 04 2| 215/50R18 215/55R18
[CITROEN C-CROSSER yerers 2*2001/116*0358".. 115125 | |GBOBO/FF | 5x114,3 | RS.@76 | 40 | @76-0-067,1 | NMI2x15 K21 CLOSED o0 | 4 225/55 R18
225/50 R18 225/55 R18
CITROEN €4 AIRCROSS 8 €2%2007/46%0117*.. 84-110 IGS08O/FF | 5x1143 | RS.@76 | 40 | @76-0-067,1 N M12x1.5 K21 CLOSED o0 | - / g25/5SIIoN.
R M 235/50 R18 255/45R18
HYUNDAI  |coupe GK £11°98/14%0186°.. 77-123 IGB0BO/FF | 5x1143 | R.S.076 | 40 | @76-0-967,1 N M12x1.5 K21 CLOSED 010 | - | 215/40R18 -
HYUNDAI  |i30 1 6o |e112007/a6*0337".. 66-100 IGS0BO/FF | 5x114,3 | RS.076 | 40 | @760-§671 |  NMI2xl5 K21CLOSED | 010 | - | 215/40R18(Gs0) |
wyunpar (30 GDH 11%2007/46*0338".. 66-100 IGBOBO/FF | 5x1143 | RS.076 | 40 | @76-0-967,1 NM12x1.5 K21 CLOSED 010 | - | 215/40R18(Gs0) |
HYUNDAI (B0 GDH-HME | e13%2007/46*1604".. 66-100 IGB0BO/FF | 5x114,3 | R.S.076 | 40 | §76-0-067,1 | N M12x1.5 K21 CLOSED 010 | - | 215/40R18(G50)
Hvuwpar (w0 VF 4°2007/46%0263".. 85-131 1GBOBO/FF | 5x1143 | R.S. 076 | 40 | P76-0-067,1 | N M12x1.5 K21 CLOSED 010 |- | 215/45R18 225/40R18
HYUNDAI  |i40 cw | v eav2007/46%0264".. 85-131 1GB080/FF | 5x114,3 | RS.P76 | 40 | P76-0-967,1 | N M12x1.5 K21 CLOSED 010 |- | 215/45R18 | 225/40R18

MAK S.p.a. -
COPIA CONFORME ALL'ORIGINAL



N/l & B FITMENT LIST IG8080 rev.01 01/06/2016 8Jx18EH2+ Nr.Omologazione: NADE068 AGG001
e iy et Per una corretta installazione consultare le prescrizioni a pagina: 22
CENTRAG Codice KIT | =
- ice
Costruttore |Denominazione Commerciale Tipo Omologazione Europea Codice Ruota PCD ET Anello Vite/Dado Pneumatico
Range GIO MAK
Manu KW Center |[3.1. KITFIX |O Tyre
ol Ci Wheel Rin Bolt/Nut 2
facturer sl UK AU LR U L Hole |2.2.] & / Code |M 3.1.2.12.
3.1.3. 3.1.3. 3.1.3. 3.1.3.
| 235/45 R18
HYUNDAI GRANDEUR T6 ©4*2001/11670099".. 110-191 1G8080/FF | 5x114,3 | R.S. @76 | 40 976-0-967,1 N M12x1.5 K21 CLOSED 010 - 225/50R18 | o
- 245/45 R18 I
HYUNDA! SONATA NF £11%2001/116°0241*.. 100-184 1G8080/FF | 5x114,3 | R.S. @76 | 40 076-0-967,1 | N M12x1.5 K21 CLOSED 010 - 225/45 R18
et et _— T I
2
HYUNDAI TUCSON m €4°2001/116*0087*.. 82129 1GB08O/FF | 5x114,3 | R.S. @76 | 40 #76-0-967,1 N M12x1.5 K21 CLOSED 010 = /AR _235/50R18 |
L | 285/45R18 255/45 R18
i
KIA CARENS FG €4*2001/116%0114*.. 84-107 IGBOBO/FF | 5x114,3 | RS. @76 | 40 #76-0-967,1 N M12x1.5 K21 CLOSED 010 - L_zu:%g,:_ﬁ_ -+ _225/40R18
o o Omologazioni consentite fino a I 2]:574;R18 i 225/40 R18
KIA ) 5. 6-0-367,1 NM12x1.5 K21 CLOSED 010 s
_ MAGENTIS- ) GE e ras 100-138 1GBOB0/FF 5x114,3 | RS.@76 | 40 @#76-0-@67, | . X e | ow |- nssme | 1
Omologazioni consentite fino a | 215/45 R18 225/40 Rig8 |
KIA OPTIMA GE T 100-138 IG8080/FF | Sx114,3 | RS.@76 | 40 #76-0-@67,1 | N M12x1.5 K21 CLOSED 010 e _41
- S S U N I S _
Omologazioni consentite fino a 1 {
EIA . EIIAiEN_TIS | GE o et 106-138 IGROBO/FF | 5x114,3 | RS.@76 | 40 @76-0-967,1 | N M12x1.5 K21 CLOSED —_9_12. 225/40 R18 )
Omologazioni consentite fino a |
KIA B OPTIMA B GE R 106-138 IGBOBG/FF | 5x114,3 | RS.@76 | 40 #76-0-967,1 | N M12x1.5 K21 CLOSED 010 225/40 R18
KA OPTIMA _ - TF €4*2007/46%0255%.. 100-121 IGBOBO/FF | 5x114,3 | RS.@76 | 4D @#76-0-967,1 | N M12x1.5 K21 CLOSED 010 2 225/40 R18 225/45R18
Omologazioni consentite fino a ] 225/45 R18 235/45 R18
KIA g S, -0- !
OPIRUS ] LD |eav2001/116+007502 | 27.149 —IGBO-SO_/FF' 5x114,3 ] R.S. @76 | 40 4¢75 0_9)5_7,1 -IL ] N M1?x1 5 519_ cu.ciso | 04 | ; Tasjors |
KIA SPORTAGE JE ©4*2001/116*0089*.. 82-129 1GB0BO/FF 5x114,3 | RS.@76 | 40 @#76-0-267,1 NM12x1.5 K21 CLOSED 010 = 235/45 R18 235/50 R18.
s 245/45 R18 255/45 R18
KIA SPORTAGE JES ©4°2001/116*0120°.. 82-129 1G808O/FF 5x114,3 | RS.@976 | 40 @76-0-@67,1 N M12x1.5 K21 CLOSED 010 _ | 235/45R18 | 235/50R1B
1 | 245/45 R18 255/45 R18
| 225/50 R18 225/55 R18
KIA SPORTAGE st 11%2007/46*0166*.. 85-135 1G8080/FF | 5x114,3 | RS. @76 | 40 #76-0-967,1 1 N M12x1.5 K21 CLOSED 010 - | 235/50R18(GS0) | 235/55 R18 (GSO)
L e | 255/45 R18 (GSO)
225/50R18 225/55 R18
KIA SPORTAGE SLS £11%2007/46%0136".. 85-135 1G8080/FF | 5x114,3 | R.S.@76 | 40 #76-0-067,1 N M12x1.5 K21 CLOSED 010 - | 235/50R18(GS0) | 235/55R18 {GSD)
255/45 R18 (GS0)
KIA SORENTO L XM |e11*2001/116*0358*.. | 110185 1G808O/FF | 5x114,3 | R.S. P76 | 40 @76-0-967,1 | N M12x1,5 K21 CLOSED CAP INOX _ 014 |- | 235/55R18 o
KIA_ [SORENTO ) xm £11*2007/46°0141*.. 110-145 1G808O/FF | 5x1143 | R.S. @76 | 40 #76-0-967,1 " N M12x1,5 K21 CLOSED CAP INOX 014 = 235/55 R18
IKIA SORENTO XMG ©13*2007/46*1098*.. 110-145 1GBO8O/FF | 5x114,3 | R.S.@76 | 40 ?76-0-967,1 N M12x1,5 K21 CLOSED CAP INOX 014 - 235/55R18
MAZDA (X3 o o1 £1*2007/46*1335*.. 77-115 IGBO8O/FF | 5x114,3 | R.S.@76 | 40 ?#76-0-067,1 N M12x1.5 K21 CLOSED 010 | - |  215/45R18 225/45R18
MAZDA €X-5 KE €13+2007/46*1247*.. 110-141 IGBOBO/FF | 5x114,3 | R.S.@76 | 40 976-0-067,1 N M12x1.5 K21 CLOSED 010 = D0 IR1g 25/colnicn
e I o 235/55 R18 (Gso)__zss/so R18(GS0)
MAZDA €X-5 GH €1*2001/116%0448".. 110-141 IG808O/FF | 5x114,3 | R.S. @76 | 40 #76-0-067,1 N M12x1.5 K21 CLOSED 010 S 25/SSIRIS 225/600R18
N B S 235/55R18(GS0) | 235/60 R13 (GS0)
MAZDA RX-8 SE ©11*2001/116°0199%.. 141-170 IGBOSO/FF | Sx114,3 | RS.@76 | 40 #76-0-967,1 N M12x1.5 K21 CLOSED 010 S :::; :(5) 21: | 235/40R18
MAZDA |6 B GH €1*2001/116*0448" .. 107-141 IGBO80/FF | 5x114,3 | R.S.@76 | 40 #76-0-967,1 | N M12x1.5 K21 CLOSED 010 2 225/45 R18 235/45 R18
MAZDA 6 GJ €1°2007/46*1001°.. 107-141 IG8080/FF | 5x114,3 | R.S.@76 | 40 ©76-0-967,1 | N M12x1.5 K21 CLOSED 010 2 225/45 R18 235/45 R18
MITSUBISHI | GRANDIS - NAOW €1°2001/116*0269*.. 100-121 IGBORO/FF | 5x114,3 | RS.@76 | 40 ?76-0-967,1 | N M12x1.5 K21 CLOSED 010 = 225/45 R18
MITSUBISH _|OUTLANDER B cuow £1%2001/116%0227".. 100-148 1G8080/FF | 5x114,3 | R.S. 976 | 40 #76-0-967,1 N M12x1.5 K21 CLOSED 010 - 225/45 R18
MITSUBISHI  |OUTLANDER cwe 1*2001/116*0482*.. 103130 | |GS0BO/FF | 5x114,3 | RS.@76 | 40 |  @76-0-967,1 N M12x1.5 K21 CLOSED o0 |- ;:Z :: :iz 235/50R18 |
MITSUBISHI  |OUTLANDER cwWo 21*2001/116*0406*.. 103-130 1GBO8O/FF 5x114,3 | RS.@76 | 40 @76-0-967,1 N M12x1.5 K21 CLOSED 010 - | ::S%:_:.g __235/50R18
I . -
MITSUBISHI  |DUTLANDER GFO 1%2007/461218"., 103130 | IGEOBO/FF | Sx1143 | RS.@76 | 40 |  (§76-0-%67,1 NM12x15 K21 CLOSED ow |- ;;:; :: 21: 235/50R18
I - ] _ S I o] O e 8
PEUGEOT 4007 T €2%2001/116*0357*.. 115-125 1G8080/FF 5x114,3 | RS.@76 | 40 @76-0-967,1 N M12x1.5 K21 CLOSED 010 |4 225/55 R18
MAKS=p.
Res; e Tecnico MAK s'p'a'
BréfcLervati COPIA CONFORME ALL'ORIGINALE 19/22



IN/E A B FITMENT LIST IG8080 rev.01 01/06/2016 8Jx18EH2+ Nr. Omologazione: NADE068 AGG001
e T Per una corretta installazione consultare le prescrizioni a pagina: 22
CENTRAG Codice KIT [ = |
- odice
Costruttore |Denominazione Commerciale Tipo Omologazione Europea Codice Ruota PCD ET Anello Vite/Dado | Pneumatico
B Range GIO MAK | S
Manu KW Center |3.1. KITFIX |O Tyre
Bolt/Nut 4
(v Car Model Type EU Homologation Code Wheel Holel |22, Ring / Code |8 s1212.
3.1.3. 3.1.3. 3.1.3. { 3.1.3. |
] I i
| 225/50 R18 225/55 R18
PEUGEOT 4008 ! B 2+2007/46*0115*.. | 84110 IGBOBO/FF | 5x114,3 | R.S. 076 | 40 76-0-067,1 N M12x1.5 K21 CLOSED | o10 = -
| | m| © 4 | ] / | > 1 s | i | |~ | 235/50R18 |  255/45R18
|FoRD |Focus sT | DA3 €13*2001/116*0144*.. 166 l 1G8080/GDAX | 5x108 | @634 | 50 | - O.E. {Nuts M12x1,5 K19 Conical 60°) | - - | 225/40R18 |
| 215/45 R18 225/40 R18
FORD |Focus Rs [ DA3 £13%2001/116°0144*.. 224-257 | IGS0B0/GDAX | 5x108 | @634 | s0 = O.E. (Nuts M12x1,5 K19 Conical 60°) - - 235540-‘“5 /40
3 + -4 — T -
| ! 215/45 R18 225/40 R18
FORD FOCUS RS DA3-RS |e13*2001/126*1010*.. 224257 | 1GBO8O/GD4X | 5x108 | @634 | 50 | - 0.E. (Nuts M12x1,5 K19 Conical 60°) - - 235;40 R18 /
' | I I . 215/40 R18 215/45 R18
FORD Focus [ pys |e13#2007/4621138".. 63-136 | 1G8080/GDAX | 5x108 | ©634 | 50 - O.E. (Nuts M12x1,5 K19 Conical 60°) - 2 225/40 R18 235/40 R18
_ | [ ! 245/35 R18
f 1 I 1 [ T [ 215/45 R18 225/40 R18
FORD |Focus st |e13%2007/46*1138".. 136-184 | 1GBO8O/GDAX | Sx108 | @634 | 50 - 0.E. (Nuts M12x1,5 K19 Conical 60", = 2 = 4
{ — j' / | / o x ﬂ N | f ol 60°) _ 235/40R18 245/35 R18
|ForD FOCUS STH DYB-LPG |e13°2007/46*1285°.. 63-136 | /G80BO/GDAX | 5x108 2634 | 50 - O.E. (Nuts M12x1,5 K19 Comcal 607 - |2 235/40 R18
\FORD FOCUS TURNIER DYB-LPG |e13%2007/46°1289*.. | 63136 | 168080/GDax | S5x108 #634 |50 | - O.E. (Nuts M12x1,5 K19 Conical 60°) = | 2 235/40 R18
. [ - 225/50R18 235/45 R18
|FORD KUGA my2013 | DM2 |e13*2001/116%0109".. 85-134 | 1G8080/GD4X | 5x108 | (634 | 50 - O.E. (Nuts M12x1,5 K18 Conical 60°) = = 235/50 R18 245/45 R18
; | | | ! | 255/45R18 |
[ | | i 235/50 R18 245/45 R18
FORD KUGA omz2 |£13%2001/116%0109*.. 100-147 | 1GBOBO/GD4X | 5x108 g634 | 50 | - O.E. (Nuts M12x1,5 K19 Conical 60°) = ! / /
i - ! | 1™ - i 245/50 R18 (GS0) 255/45 R18
‘ Omologazioni consentite fino a | 1 .
FORD m 74-1 X | sx108 634 | 50 | - O.E. (Nuts M12x1,5 K19 Conical 60 = 2 215/45R18 235/40 R18
! |monDEO | BA7 €13+2001/136°0248°25 . _76 IG—Boglfbd S0 | o |5 (Nu x1, ) /4 /
Omologazioni consentite a [ I 1 225, /4 5 R18 235 /45 R18
|ForD IMONDEO BA7 partire da | 85-177 | 1G808BO/GDax | 5x108 | @634 | 50 | = 0.E. (Nuts M12x1,5 K19 Conical 60°) | = - —
| 1 @-2001 116%0249%26 I [ | 245/40 R18 | 245/45 R18
! T 40 R18
FORD |GRAND C-MAX | DXA |e132007/461103*.. 70138 | IG8080/GD4X | Ssx108 : #9634 | 50 | - O.E. (Nuts M12x1,5 K19 Conical 60°) S 2 ;::; ;g ﬁ;: + 235/40R
i ] - ~ ! I | -

T - 215/40 R18 215/45 R18
|Forp ic-max DXA |e13*2007/46°1103*.. 63-134 | 1GBOBO/GD4X | 5x108 | P634 | 50 = 0.E. (Nuts M12x1,5 K19 Conical 60°) - 2| 225/40R18 235/40 R18
l i | | 245/35 R18

| | 225/45 R18 235/40 R18
|ForD |Gataxy WAS 13%2001/116°0185*.. 74-149 | 1G8080/GDAX | 5x108 63,4 | 50 = 0.E. (Nuts M14x1,5 K21 Conical 60°) - - i 4
| i ) : I / anall 7 | ) (s ’ ] 235/45 R18 245/40 R18
| 225/45R |
FORD S-MAX WAS |e13%2001/116%0185°.. 74149 | 1G8080/GDAX | Sx108 | @634 | 50 | - 0.E. {Nuts M14x1,5 K21 Conical 60°) = = /45 R18 Zi5oks
| | | | | 235/45 R18 245/40 R18
|Omologazioni consentite a
2 ‘ 2 0/GD4. = .5 K19 CLOSED N250519-C | — 235/40R
JAGUAR S-TYPE cex {pmm da e11°98/16°0115%06 147-175 | IGBOBO/GDAX | 5x108 | @634 | 50 N M12x1.5 K19 CLO! /40 R18 |
i i 1 1 1 t T i
|JAGUAR X | cco 11*2001/116°0323*.. ; 120202 | 168080/GDAX | 5x108 | @634 | 50 | - N M12x1.5 K19 CLOSED | N250519-C | 2 | 245/45 R18 (NC)
LIAGUAR | XF sPORTBRAKE €co e11 '2001/116‘0323‘ 120-202 | IGB0SO/GDAX | 5x108 | P63,4 | 50 = N M12x1.5 K19 CLOSED | N250519-C | 2 | 245/45 R18 (NC)
|Omologazioni consentite finoa | 235/50 R18 245/45 R18
JAGUAR | * 152-291 | I | 4 | 50 = N M12x1.5 K19 CLOSED N250519-C | 2 -
: |xs N*3 Y s | 1c8080/Gpax | sx108 | @63, [ | T
[ 225/65 R1 235/55 R18
|LAND ROVER |FREELANDER | IF |e11#2001/116*0300*.. 110-177 i 1G8080/GD4X | 5x108 g634 | 50 - O.E. (Nuts M14x1,5 K21 Conical 60°) - - 23555157 :1; /
- 1. - — - SV S — — = E— = = = ! = = i
VOoLVO |vao M €4°2001/116°0076".. ) | 84-157 | 1GBOBO/GDX i 5x108 | @634 | 50 | - O.E. (Nuts M12x1,5 K19 Conical 60°) | - | 2 215/40 R18 225/40 R18
i 215/4 225/40 R18
ivoLvo V40 Cross Country M €4*2001/116%0076*.. 84-187 | IGBOBO/GDAX | 5x108 #634 | 50 ' - O.E. (Nuts M12x1,5 K19 Conical 60°) | - - -22:;42 :i: 5
lvotvo |se0 , F |e5*2007/46%0023°. 84-224_| IGB0BO/GDAX | 5x108 | @634 | 50 | - O.E. (Bolts M14x1,5 K19 Conical 60°) = - | 225/40m18 235/40 R18
(votvo |vs0 ‘ F 4e9'zoo7/4s'oozs' | 8e224 laaoao/amx 5x108 | ¢__sa,_ | 50 I = O.E. (Bolts M14x1,5 K19 Conical 60°) = - | 225/901 ms | 235/40 R18
|voLvo |veo Hybrid G |e9%2007/46°0093*.. | 158 lGxoag/ﬁmx + 5x108 2634 | 50 = O.E. (Bolts M14x1,5 K19 Conical 607) = - 235/40R18
\voLvo s80 i A |e9°2001/116*0057.. | 80210 | 16s0so/GDax | 5x108 | @634 1 50 | - O.E. (Bolts M14x1,5 K19 Conical 60°) | - - 225/45R18 235/40 R18
MAK/Sp. MAK S.p.a.
Re! € Techico

BinoCervati

COPIA CONFORME ALL'ORIGINALE

20/22




Y. PN FITMENT LIST IG8080 rev.01 01/06/2016 8Jx18EH2+ Nr. Omologazione: NADE068 AGG001

Per una corretta installazione consultare le prescrizioni a pagina: 22

e ABE AR BW o w_ W

. CENTRAG- Codice KIT | =
Costruttore | Denominazione Commerciale Tipo Omologazione Europea Range Codice Ruota PCD Glo ET [ Anello Vite/Dado MAK E Pneumatico
Manu Kw Center |[3.1.| KITFX |© Tyre
Wheel n, Bolt/Nut 2
facturer oo WD s oe on e Hole |2.2. Ring / Code | 3.1.2.12.
3.1.3. 3.1.3. 3.1.3, 3.1.3.
voLvo 580 A2D  |e1*2001/116*0504%.. ) 80-210 | 1G808O/GDAX | 5x108 #634 | 50 - | O.E. (Bolts M14x1,5 K19 Conical 60°) | - - | 225/45R18 235/40 R18
| | | | 235/40 R18
voLvo |580 | A |£9*2001/116*0057°*.. | 80-232 | 1G8080/GDax | 5x108 | P€34 | 50 ! - O.E. {Bolts M14x1,5 K19 Conical 60°) - - 3:;:2 zg /
I 1 4 1 — = = N ——t { = ) = S l i 4 - 1
] 225/45 R18 235/40 R18
|\voLvo |s&o | A-2D |e1*2001/116*0504*.. | 80-232 | 168080/GDax ! 5x108 ! #634 | 50 | - O.E. (Balts M14x1,5 K19 Conical 60°) - -} 2;;40 TR /
| 1
| =5 | : = = S SO - — 1+ + 1 —_ - —t
|voLvo ]_xcm | 8 €9°2001/116%0065*... | 120224 1GB0BO/GD4X | 5x108 | @634 | 50 - o.E _{Bol_ts M1_4x_1,5 K19 Conical 60°) | - |4 235/50 R18 245/45 R18
[VOLVO |xc70 | B8-2D 1‘2001/116‘0505‘ e 120-224 | 1GB0BO/GDAX | 5x108 ﬂ 634 | ) S _O.E. (Bolts M14x1,5 K19 Conical 60°) | - 4 235/50 R18 245/45 R18
IIVOLVO {v7o | B _|9*2001/116*0065°.. r 80-224 | 1G8080/GDAX | 5x108 | ¢ 634 - | O.E. (Bolts M14x1,5 K19 Cani_cal 60°) | - 1= 225/45 R18 235/40 R18
voLvo V70 B8-2D £1°2001/116*0505*.. | 80-224 leaaao/Goax 5x108 l ¢ 63 4 1 50 , - | O.E. (Bolts M14x1,5 K19 Conical 60%) - |- 225/45R18 235/40 R18
\voLvo |xce60 D 1€9*2001/116*0068".. I 100-224 | 1G8080/GDAX | 5x108 | ¢ 63 4 - | O.E. (Bolts M14x1,5 K19 Comcul 60°) - - | 225/45R18 | 235/40 R18
|voLvo |xce0 i D-N2D | 100-224 | I sogg/_a_qu__l 5x108 ¢ 63 4 I 50 * - | O.E. (Bolts M14x1_5”K{9 gglcal 60 ?) | - | - | _225/45R18 235/40 R18
\votvo |xc6o | o - - 100-224 T 168080/GD4X | 5x108 ] 63 4 ] 50 Al O.E. (Bolts M14x1,5 K19 Conical 60°) I - |- | 225/a5R18 | 235/40R18

MAK S.p.a.
COPIA CONFORME ALL'ORIGINALE

3elino Cervati 21/22



N/l A B FITMENT LIST IG8080 rev.01 01/06/2016 8Jx18EH2+ Nr. Omologazione: NADE068 AGG001

T EmrF S RMARG R wHERL

e ek Per una corretta installazione consultare le prescrizioni a pagina: 22
———— —
CENTRAG- Codice KIT | =
Costruttore | Denominazione Commerciale Tipo Omologazione Europea Range Codice Ruota PCD Glo ET Anello Vite/Dado MAK E Pneumatico
Manu KW Center |3.1. KITFIX |© Tyre
(e Car Model Type EU Homologation Code Wheel Hole. |2.2. Ring Bolt/Nut Code 2 31212,
3.1.3. 3.1.3. 3.1.3. 3.1.3.

Note generali e prescrizioni di montagegio:

. (GS0) = Deve essere verifica la sporgenza ai sensi della ECE R.26 punto 6.7.3 ovvero "Quando il veicolo procede in linea retta nessuna parte delle ruote diverse dai pneumatici che sia situata al di sopra del piano
orizzontale che passa per il loro asse di rotazione deve sporgere oltre la proiezione verticale in un piano orizzontale della superficie o della struttura esterna.

* Qualora sia presente il sistema di monitoraggio della pressione degli pneumatici lo stesso dovra essere applicato, a cura dellinstallatore, sul cerchio previsto nella fitmen list sopraccitata, verificandone poi il suo funzionamento.
* Verificare la coppia di serraggio prevista dal costruttore del veicolo e indicata sul libretto di uso e manutenzione.
+ & richiesto l'aggiornamento della carta di circolazione de! veicolo, solo nel caso in cui la misura del pneumatico previsto in applicazione non sia fra quelle omologate dal costruttore dell'autoveicolo e non sia riportata sulla carta di circolazione.

. Ad eccezione del codice di velocita degli pneumatici invernali, per i quali si rimanda alla normativa vigente in merito, gli pneumatici scelti devono avere indice di carico e categoria di velocita uguali o superiori a quelli previsti in omologazione dal
costruttore del veicolo. Inoltre, tutti qli pneumatici montati su un veicolo devono avere la stessa struttura i pneumatici inatallati sullo stesso asse devono essere dello stesso tipo e presentare lidentico diseano di scolpitura.

. Quando si utilizzano combinazioni di pneumatico su asse anteriore e posteriore diverse da quelle omologate dal costruttore det veicolo, l'idoneita alla circolazione & subordinata alla visita e prova da effettuarsi presso gli Uffici provinciali del Dipartimento dei
Trasporti Terrestri.

, La scocca, la carrozzeria, il gruppo delle sospensioni e i componenti dellimpianto frenante dell ‘autoveicolo devono essere conformi alla dotazione originale. L'appicazione del sistema ruota sul veicolo non conforme all'originale & subordinato alla
valutazione preventiva presso gli Uffici periferici del Dipartimento dei Trasporti Terresti.

Quando si utilizza la ruota di scorta prevista dal costruttore del veicolo, l'autoveicolo deve essere condotto secondo le prescrizioni impartite e descritte sul manuale uso manutenzione redatto dalla casa costrutirice . L'applicazione della ruota di scorta deve
« seguire le istruzioni e il kit di montaggio (bulloneria di serie ) descritto nel manuale uso e manutenzione della casa costruttrice. Sui veicoli con trazione integrale devono essere utilizzate esclusivamente ruote di scorta con pneumatici aventi la stessa misura
e circonferenza di rotolamento di quelli della ruota sostituita.

* La pressione di gonfiaggio dei pneumatici installati deve essere conforme a quanto indicato dal costruttore de! veicolo.

, Per la equilibratura di queste ruote possono essere utilizzati solo pesi adesivi applicabili in corrispondenza della gola di montaggio pneumatico (lato freni). Durante il montaggio della ruota deve essere verificato il rispetto della distanza minima di 2 mm fra
questi pesi e i componenti dell'impianto frenante.

* E' consentito solo l'installazione di pneumatici costruitiin conformita alle norme ETRTO, oppure CUNA e omologati secondo le direttive CEE o i rispettivi Regolamenti ECE /ONU.

* Sono ammessi pneumatici senza |'uso della camera d'aria "Tubeless".

* In caso di assenza del sistema di monitoraggio della pressione pneumatici sono consentite valvole di gomma o metallo con fissaggio esterno in conformita agli standard DIN ed ETRTO.

* In caso di presenza del sistema di monitoraggio della pressione pneumatici & necessario rispettare le prescrizioni della casa costruttrice dell'autoveicolo.

* Le valvole per il gonfiaggio e i sensori del sistema di monitoraggio della pressione devono essere adeguati alla pressione di gonfiaggio e alla massima velocita di progetto. Le valvole non devono sporgere oltre il bordo del cerchio.
* Per una corretta installazione consultare il manuale di montaggio e manutenzione ruote MAK allegato al certificato di omologazione del sisterna ruota.

* |l presente ambito d'impiego & stato sviluppato sulla base dei dati tecnici dei veicoli disponibili al momento della sua stesura.

.
Si raccomanda all'installatore, prima della circolazione su strada, la verifica sullautovettura della corretta applicazione e funzionalita del sistema sostitutivo in oggetto come previsto dal Decreto Ministeriale N° 20 del 10-01-2013 e sucessive modificazioni.

Nota da riportare sulla carta di circolazione:
NC = Non é consentito I'uso di catene da neve per misure di pneumatici non previsti in sede di omologazione dal costruttore del veicolo e riportati in calce sulla carta di circolazione.

MAK S.p.a.
COPIA CONFORME ALL'ORIGINALE

22/22




